RuneScape:Chat/Logs/29 April 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:24 <The Mol Man> fyi, some of them don't need changing
23:24 <The Mol Man> mostly the ones in the mainspace
23:24 <The Mol Man> k bbs
23:25 <Fargrist> im wondering which biases are brought to this wiki
23:25 <Ciphrius Kane> We try and avoid those
23:25 <Fargrist> it's impossible as we all know
23:26 <Fargrist> we all have a rs bias for a start, those of us here
23:26 <Fargrist> and quite a few have a pony club bias
23:26 <Ciphrius Kane> So let me get this're now arguing that we're pro Jagex because we play the game?
23:27 <Fargrist> we are all pro rs, we have to be
23:27 <Ciphrius Kane> Not necessarily
23:27 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:27 <Ciphrius Kane> Nowhere do we have a policy that says "You must like RuneScape to edit here"
23:27 <Fargrist> well your pro may differ from mine, but if rs disappeared we neither would like that
23:28 <Ciphrius Kane> You do not have to be pro or anti in order to put down facts
23:28 <Ciphrius Kane> I'd certainly be pissed off if it closed down tomorrow.  I bought the gold membership
23:28 <Fargrist> i've yet to meet an unbiased person
23:28 <Ciphrius Kane> What is your point?
23:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:29 <Fargrist> i'm deciding what uses the wiki has in my furtherance of my particular biases
23:29 <Fargrist> for example i dont like the squeal of fortune
23:29 <Ciphrius Kane> Ok putting aside the thesaurus, what?
23:29 <Fargrist> my apologies i do usually try to speak simply
23:29 <TyA> They want to know if they can use the wiki to further their agenda
23:30 <Fargrist> yes
23:30 <Fargrist> as we all do
23:30 <Fargrist> im just honest about it
23:30 <Fargrist> the other question i had was what to do with say, emails from mark gerhard
23:30 <King kolton9> Not us all
23:30 -!- DoomReality has joined Special:Chat
23:31 <King kolton9> I just sit here and fuck with my sig
23:31 <King kolton9> and talk
23:31 <King kolton9> mostly the former
23:31 <Fargrist> aye i like talking too
23:31 <TyA> Your sig is overdone
23:31 <Dogfoger> yeeeeehaw
23:31 <Fargrist> mine is aye
23:31 <King kolton9> So, tya?
23:31 <King kolton9> it's unique
23:31 <Dogfoger> All sigs are unique
23:31 <Dogfoger> Hence sig
23:31 <TyA> There is too much to it
23:31 <King kolton9> look at mine, dog
23:31 <King kolton9> you'll se what tya means
23:31 <TyA> A good deal of it is irrelevant
23:32 <Fargrist> so, the problem is, if i get emails from various individuals or organisations, then this wiki is useless
23:32 <King kolton9> [[User:King_kolton9/Signature|here]]
23:32 <Cåm> nothing wrong with a complex sig, assuming you can maintain it
23:32 <King kolton9> Cåm
23:32 <TyA> Tbh, a_proofje, Bren, and a few others used to have signatures like that before
23:32 <Cåm> mhm
23:32 <King kolton9> where is a proofreader's bot's sourceode
23:32 <King kolton9> why did they get rid of them, tya
23:33 <Ciphrius Kane> Not really Fargrist
23:33 <TyA> What do you need from a_proofje's bot's source?
23:33 <King kolton9> I want to see it
23:33 <TyA> [[User:A proofreader]] 
23:33 <Fargrist> aye it is Kane, cos I prefer to link stuff that is verifiable
23:33 <Cåm> probably on [[User:A proofbot]] somewhere
23:34 <Ciphrius Kane> So what emails exactly are you on about?
23:34 <TyA> Both of the bot's have their source linked on their userpages
23:34 <Fargrist> so if gerhard emails me and says the team is working on an implementation change to sof, how do i set it up to be verified
23:34 <Fargrist> i get a lot of emails about sof
23:34 <TyA> I don't see how that could be verified. 
23:34 <Fargrist> so this wiki is pretty useless in that respect
23:34 <Fargrist> as i do like to provide links
23:35 <Ciphrius Kane> Why is MMG emailing you in the first place?
23:35 <TyA> And how could you prove it? 
23:35 <Fargrist> cos i like talking about rS
23:36 <Fargrist> given my vehemence about sof why do you think mmg would email me
23:37 <Ciphrius Kane> I have no idea
23:37 <Fargrist> he's community minded :)
23:38 <Fargrist> ok well this arena isn't a good use of my limited time, take care out there.
23:38 -!- Fargrist has left Special:Chat.
23:39 <Ciphrius Kane> Anybody else get the feeling he thought he was above us and our petty rules?
23:39 <The Mol Man> yes
23:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:40 <Dogfoger> [[Scrying pool]]
23:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:41 <The Mol Man> hi hunnybunny
23:41 -!- DoomReality has left Special:Chat.
23:41 -!- DoomReality has joined Special:Chat
23:41 <Ciphrius Kane> Cook!  Where were you?
23:41 <Ciphrius Kane> We had to leave Mol to fight in your place!
23:43 <Ciphrius Kane> Never thought Cook to be a coward
23:43 <The Mol Man> he's a puss
23:43 -!- TyA has left Special:Chat.
23:43 <Ciphrius Kane> Ohhhh....and here was me thinking that was you
23:44 <The Mol Man> I'm a squirrel
23:44 <The Mol Man> cam
23:44 <The Mol Man> thanks again for the help
23:45 <Cåm> no probs
23:48 <Cåm> mainspace all cleared out
23:48 <The Mol Man> :D
23:48 <The Mol Man> I'm null editing for those userboxes you changed
23:49 <Cåm> you can null edit with awb, y'know
23:50 <The Mol Man> I am :D
23:53 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
23:53 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:53 <King kolton9> Cåm
23:53 <Cåm> hi
23:53 <King kolton9>
23:53 <King kolton9> look at every instance of my sig
23:54 <King kolton9> see the problem?
23:56 <Cåm> fixed
23:56 <King kolton9> thanks
23:56 <King kolton9> what was it with the spacing?
23:58 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
23:58 <Cåm> /Never/ leave newlines before your sig starts
23:58 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:58 <Cåm> at least outside on noinclude tags anyway
23:58 <Cåm> of*
23:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
00:00 <The Mol Man> cam, if there are no wanted files tomorrow
00:00 <The Mol Man> I am giving you the biggest fucking cake ever
00:02 <Cåm> isn't cached btw
00:02 <The Mol Man> omfg small number
00:02 <The Mol Man> well it is
00:02 <The Mol Man> but a different cache that updates with editing and w/e
00:03 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:03 <The Mol Man> hopefully it is 100% accurate
00:03 <Cåm> yeah, but it doesn't update every 24 hours like wantedfiles
00:03 <The Mol Man> ik ik
00:03 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
00:04 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:04 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:09 <The Mol Man> cam you keep ninjaing me
00:10 <The Mol Man> oh well, we're done
00:10 <The Mol Man> thanks again
00:11 -!- DoomReality has left Special:Chat.
00:12 <Cåm> all empty :D
00:12 <The Mol Man> /)
00:14 <The Mol Man> :ɔ
00:24 <The Mol Man> ...
00:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
00:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:43 <Coelacanth0794> hi there
00:46 <The Mol Man> HI COEL
00:46 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
00:46 <Ice Rush12> wath 0.0
00:47 <Ice Rush12> its more expensive to fly fish 90-99 then rocktails 90-99 even if powerdropped
00:47 <Ice Rush12> dropping*
00:47 <Coelacanth0794> YES.
00:47 <Coelacanth0794> missiojn successful
00:48 <Ice Rush12> Wat.
00:48 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
00:48 <The Mol Man> we need an article on that stupid island
00:52 <Coelacanth0794> full superior teetsu
00:52 <Coelacanth0794> aww yyusss
00:52 <The Mol Man> write hyu ji article noob
00:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:55 <The Mol Man> hee speeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen
00:55 <Spineweilder> nice Coel
00:56 <The Mol Man> ;_; me?
00:57 <Spineweilder> Hai Mol <3
00:57 <The Mol Man> :D
00:57 <The Mol Man>
00:57 <The Mol Man> spine, go DII purple sweets plz
00:58 <Spineweilder> it's expensive
00:58 <The Mol Man> tbh
00:58 <The Mol Man> i don;t care if you do just 5 
00:58 <The Mol Man> I just want the animation gonre\
00:58 <Spineweilder> [[Sweets]]
00:58 <The Mol Man> 5 would probably be best
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:00 <The Mol Man>
01:00 <The Mol Man> delet ethat
01:00 <The Mol Man> outdated duplicate
01:01 <The Mol Man> oiio wait
01:01 <The Mol Man> it might be the holiday one
01:01 <The Mol Man> ya nvm leave it >.>
01:12 -!- KiKashku has joined Special:Chat
01:13 -!- KiKashku has left Special:Chat.
01:18 <The Mol Man> ...
01:20 -!- TyA has joined Special:Chat
01:21 <Coelacanth0794>
01:22 <TyA> Hii
01:22 <The Mol Man> Hiiiiiii
01:24 <Spineweilder> ish zam
01:24 <Spineweilder> so mol
01:24 <Spineweilder> you wanted me to delete something?
01:24 <The Mol Man> no
01:25 <The Mol Man> not snymore
01:25 <The Mol Man> the file apologized
01:26 <Spineweilder> ah
01:26 <Spineweilder> i should work on that dii then
01:26 <Spineweilder> was doing rune trimmed armour dii's too
01:26 <Spineweilder> with James
01:27 <The Mol Man> ya its 5 sweets do it
01:33 <The Mol Man> spine
01:34 <Spineweilder> omg
01:34 <Spineweilder> why does the "add to current selection" 
01:34 <The Mol Man> i lonely
01:34 <Spineweilder> go back to "replace current selection"
01:34 <Spineweilder> automatically
01:34 <The Mol Man> hold shift instead
01:34 <Spineweilder> i miss the old GIMP
01:35 <The Mol Man> hold shift and click once
01:35 <The Mol Man> and then continue
01:35 <The Mol Man> old GIMP is obsolete
01:36 <Spineweilder> ugh this is so annoying
01:36 <The Mol Man> get used to it
01:36 <Spineweilder> Didn't have to press shift for old gimp
01:36 <The Mol Man> stop living in the past
01:36 <Spineweilder> Just had to press the freaking button
01:36 <The Mol Man> you only press it once
01:36 <Spineweilder> and there was no worries
01:36 <The Mol Man> and that's all you had to do
01:36 <Spineweilder> i pressed it
01:36 <Spineweilder> and it went back to replace selection
01:37 <The Mol Man> and once you start selecting with shift, you can let go
01:37 <The Mol Man> coel
01:37 <Coelacanth0794> ?
01:37 <The Mol Man> I'm lonely
01:37 <The Mol Man> humor me
01:37 <Coelacanth0794> how?
01:37 <The Mol Man> idk
01:38 <Coelacanth0794> wah wah, wah wahwah wahh, wah wahhhhh
01:39 <The Mol Man> :[[]])
01:39 <The Mol Man> you are dismissed
01:43 -!- DoomReality has joined Special:Chat
01:43 -!- DoomReality has left Special:Chat.
01:44 <The Mol Man> good spine
01:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:13 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:13 -!- DoomReality has joined Special:Chat
02:14 -!- DoomReality has left Special:Chat.
02:14 -!- DoomReality has joined Special:Chat
02:15 -!- DoomReality has left Special:Chat.
02:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:40 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:48 <Urbancowgurl777> 2m for a dragon hatchet
02:48 <Urbancowgurl777> why o.o
02:48 <Urbancowgurl777> *cuts laws with failsaus rune hatchet*
02:48 <Urbancowgurl777> lawgs*
02:49 <TyA> lol
02:49 <TyA> Wanna borrow my d hatchet? 
02:50 <Urbancowgurl777> yes :#=
02:50 <TyA> I'll be at Edgeville bank on whatever world I'm on
02:51 <Urbancowgurl777> yey thank you (:
02:51 <Atheist723> I remember they used to be 1.5m then it declined slowly to 500k, what made them rise again?
02:51 <Urbancowgurl777> idk
02:51 <TyA> dragon picks also went back up
02:51 <Urbancowgurl777> i just want to finish off this level
02:52 <Atheist723> Dragon pickaxes were 7m last time I checked, although admittedly it was a long time ago.
02:52 <Atheist723> When casually skilling I never finish off a level, I leave it at 80%+ because red bars are so depressing.
02:52 <TyA> They were 9m earlier
02:52 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:52 <Hairr> I just finished another slayer assignment~!
02:52  * Hairr is so proud of self
02:53 <Urbancowgurl777> gj lol
02:53 <Urbancowgurl777> i don't have a dragon pick either <.<
02:53 <TyA> You should train mining with me Hairr c:
02:53 <TyA> I'll be done with mine within the next 2 weeks
02:53 <Urbancowgurl777> i like my adze though
02:53 <Urbancowgurl777> i just didn't want to burn magics
02:53 <TyA> I never claimed my Adze
02:54 <Atheist723> I never bought a dragon pickaxe, since the difference with iron mining is not noticeable.
02:54 <Atheist723> Magics are so slow.
02:54 <Hairr> ~test
02:54 <TyBot> Hairr: I love you. <3
02:54 <TyA> I mine the golds in the lrc
02:54 <Hairr> ~upsrc
02:54 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
02:54 <Atheist723> I've been cutting ivy since I got the level.
02:54 <Atheist723> And I don't have the level for LRC.
02:55 <TyA> When I got 80 I decided that I'd get 85
02:55 <TyA> I am currently at 97 and I don't know what happened to 85
02:56 <Atheist723> Your mind got locked onto the task and turned you into one of those level grinding zombies.
02:56 <TyA> It was very good for watching anime.
02:56 <TyA> cuz of the taskbar dropping of ores
02:57 <Atheist723> I used to do just about anything while semi-afking cooking.
02:58 <Atheist723> I'm kind of sad that I got 99, actually.
02:58 <Atheist723> Especially now that it is profitable.
02:58 <TyA> 99 cooking was so fast that I don't know how you got into any kind of routine with it
02:58 <Atheist723> It was a long time ago, and it was much slower.
02:58 <Atheist723> I mainly cooked trout and salmon.
02:59 <TyA> Ouch
02:59 <Atheist723> Sharks are over 1k loss each at that time.
02:59 <Atheist723> Trouts are +- 1~2
02:59 <TyA> I can understand why you didn't use them.
02:59 <Atheist723> Salmon used to be -4, but then somehow dropped to ~-30, so I used trout/monkfish for the rest.
02:59 <Atheist723> And a bit of tuna, it really depends on the market.
03:00 <TyA> I'm not going to get 250k mining xp in an hour.
03:00 <TyA> Darn
03:04 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:06 <TyA> Whoa
03:06 <TyA> Mister Chew isn't dead
03:07 <Atheist723> He was in chat yesterday.
03:07 <TyA> Further evidence he's not dead.
03:07 <Hairr> (qc) Zezima's combat level is 200; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
03:07 <Hairr> interesting
03:07 <Matthew2602> I wouldn't be too sure about that, I haven't heard from Sir Chew in quite some time
03:08 <Matthew2602> He's probably fine though
03:08 <TyA> Hurray
03:09 <Matthew2602> (y)
03:11 <Cook Me Plox> my main is zezima
03:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:15 <Hairr> don't you have an account that starts with a j
03:15 <Cook Me Plox> yeah but my main is zezima
03:15 <Hairr> oh
03:15 <Hairr> okay
03:16 <TyA> hairr: by him having a main implies he has an alt
03:25 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:36 -!- Kiido has joined Special:Chat
03:36 -!- Kiido has left Special:Chat.
03:41 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:01 -!- Relin has joined Special:Chat
04:05 -!- Relin has left Special:Chat.
04:05 -!- TyA has left Special:Chat.
04:09 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
04:11 <MahjarratInfo101> [[Zaros]]
04:11 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
04:11 <Smartman294> is a nub
04:13 <MahjarratInfo101> I agree.
04:14 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:16 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:17 <Smartman294> yes he is
04:18 <Smartman294> zammy ftw
04:19 <MahjarratInfo101> Lol i agree with that too.
04:37 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
04:42 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
04:59 -!- Itatchi Uchiha II has joined Special:Chat
04:59 <Itatchi Uchiha II> zammy Sucks Hail the Empty lord
05:00 -!- Itatchi Uchiha II has left Special:Chat.
05:03 <Smartman294> na
05:09 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
05:09 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
05:10 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
05:35 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
05:35 <Evoker Leon> hello
05:36 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
06:03 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:03 <Haidro> hai suppa and cook
06:04 <Suppa chuppa> hey
06:11 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:11 <Haidro> hai matt
06:11 <Matthew2602> ring ring, hello?
06:12 <Haidro> you have a bad connection
06:12 <Matthew2602> :(
06:13 <Matthew2602> hai
06:13 <Haidro> hai
06:14 <Matthew2602> how are you
06:15 <Haidro> καλώϛ ἐχω
06:16 <Matthew2602> oh yeah?
06:17 <Matthew2602> ça va bien
06:17 <Haidro> moi aussie
06:17 <Haidro> aussi
06:17 <Matthew2602> actually
06:17 <Matthew2602> I'll just go with ça va
06:18 <Haidro> okeydokey
06:18 <Matthew2602> I'm leaning towards comme-ci comme-ca
06:18 <Matthew2602> I
06:18 <Matthew2602> I'm not very stressed right now but I feel like I should be ._.
06:19 <Haidro> i feel like studying
06:19 <Haidro> English...
06:19 <Haidro> hmm
06:19 <Haidro> not Maths
06:19 <Matthew2602> I have a fundamentally flawed english assignment I need to have done for this week
06:22 <Matthew2602> I have to make a "short graphic story" using a web service that isn't actually designed for that purpose
06:22 <Matthew2602> At least, it thinks it is, but doesn't actually provide a good way to do that
06:22 <Matthew2602> It's really weird
06:23 <Haidro> Lol
06:24 <Haidro> Since when does english let you do assignments on the web
06:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:24 <Haidro> Okay I really feel like studying atm
06:24 <Matthew2602> The point of the website is to take a set of illustrations and form a narrative around those pictures, as like, a fun little challenge
06:24 <Matthew2602> But it makes no sense for actually telling serious stories
06:24 <Matthew2602> kbai
06:28 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
06:29 <Haidro> ohi
06:29 <BennieBoy> 'ello
06:47 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:47 <Fswe1> 'ello.
06:47 <Haidro> hai
06:47 <Fswe1> dro
06:47 <Haidro> u so funneh
06:47 <Fswe1> i no rite
06:50 <Fswe1> How are you doing, li'l mudkipz?
06:50 <Haidro> dugkip*
06:50 <Haidro> and well
06:51 <Fswe1> [[lfm]]
06:51 <Fswe1> Good.
06:52 <Fswe1> Meow...
06:53 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:53 <Temujin96> Hai
06:53 <Fswe1> dro!
06:54 <Haidro> u so funneh
06:54 <Haidro> haiu
06:54 <Temujin96> lol
06:57 <Temujin96>
06:57 <Temujin96> Are we keeping that?
06:57 <Temujin96> If so, I'll crop it
06:58 <Haidro> Hmm :s
06:58 <Temujin96> It's messing
06:58 <Fswe1> bai
06:58 <Temujin96> and a citing thingy could be used
06:58 <Temujin96> Bai
06:59 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:59 <Temujin96> The thread can be found via the QFC in the image
07:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
07:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
07:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
07:18 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
07:19 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:22 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:23 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
07:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:27 <Ciphrius Kane> Anybody else think it'd be good to total the GP costs on [[Bones to Peaches]] and knows the code to do so?
07:29 <Haidro> Like price of [[Bones]] and price of [[Peach]] and runes?
07:30 <Ciphrius Kane> I was referring more to the cost of the runes needed to get the points needed to get the spell
07:31 <Haidro> Sure
07:32 <Demise36> nubdro
07:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:33 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:42 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:43 <Ciphrius Kane> Hey honey
07:43 <AnselaJonla> [[Sabbot]]
07:43 <Ciphrius Kane> You missed a lot of fun last night
07:43 <AnselaJonla> Was tired
07:44 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:44 <Ciphrius Kane> There was this guy who was trying to argue that we were violating RS:NPOV by not including sob stories about this guy who was addicted to RS
07:45 <AnselaJonla> (facepalm)
07:45 <AnselaJonla> [[Black d'hide shield]]
07:52 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:54 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:58 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:00 <AnselaJonla>
08:00 <Temujin96> :/
08:00 <Ciphrius Kane> [[abyssal demon]]
08:01 <Temujin96>
08:01 <AnselaJonla>
08:01 <AnselaJonla> Yeah, needs retaking as .png
08:01 <Temujin96> Funnel web? o.O
08:06 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:07 <Ciphrius Kane> Think it's a type of spider
08:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:18 <Ciphrius Kane> [[samids]]
08:25 <Temujin96> Starlight from SoF has made me a little over 1m so far
08:25 <Temujin96> and I'm F2P
08:25 <Temujin96> I think it has made my alt about a quarter of that
08:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:27 <Ciphrius Kane> Samid's gloves have made me millions so far
08:28 <Temujin96> But they're guaranteed to do that
08:28 <Ciphrius Kane> Got about 1m left to claim
08:28 <Temujin96> I've just been somewhat lucky with this promotion, given I'm now F2P
08:29 <Ciphrius Kane> I'll be back
08:29 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
08:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:36 <Haidro> hi cook
08:36 <Haidro> cook
08:36 <Haidro> nvm^
08:37 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:38 <Atheist723> I sort of get why people say Batman is homosexual now...
08:40 <AnselaJonla> Because Clark Kent disguised as Batman kisses a clearly female "Robin"?
08:41 <Atheist723>
08:41 <Atheist723> I'm just glad the DCAU version doesn't look that...silly.
08:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:45 <Dogfoger> Hey, Ansela
08:45 <Dogfoger> [[Infinity robes]]
08:45 <Dogfoger>
08:46 <Dogfoger> I'd be happy to retake that, but I haven't the money to buy the robes
08:48 <Atheist723> 8m? That's more than I remembered.
08:48 <AnselaJonla> You know why that picture won't be retaken, Dog?
08:49 <Atheist723> Why?
08:49 <Dogfoger> Why?
08:49 <Dogfoger> Can't be done anymore?
08:50 <AnselaJonla> Not doing "set images"
08:51 <AnselaJonla> Like how the navy outfit was split into one image for each colour
08:52 <Atheist723> ...What navy outfit?
08:52 <AnselaJonla> [[Navy outfit]]
08:53 <AnselaJonla> Oh, for...
08:53 <AnselaJonla> [[File:Naval set (black) equipped.png]]
08:53 <AnselaJonla>
08:54 <AnselaJonla>
08:54 <AnselaJonla>
08:54 <Atheist723> But we are still going to take the images separately?
08:54 <AnselaJonla> Yes
08:55 <AnselaJonla> If we ever get someone who can afford infinity
08:55 <Haidro> Yo
08:55 <Haidro> Just tell me how to colour it
08:56 <AnselaJonla> It is possible to change the colour of the infinity robes. To re-colour a piece, the player must have a rune guardian following them, and then use the piece on one of the elemental altars.
08:56 <AnselaJonla> To remove the elemental colouring from the infinity robes, the player must use it on their rune guardian. The player does not have to return to the altar at which it was coloured.
08:56 <Temujin96>
08:56 <Temujin96> Can't we just use the QFC to use it as a ref?
08:57 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
08:57 <A Level 2 Cow> Hey guys
08:57 <Temujin96> Hello
08:57 <A Level 2 Cow> Anyone know a good helm to go with Bandos?
08:57 <AnselaJonla> Or use [[Template:Cquote2]]
08:57 <AnselaJonla> Bandos
08:57 <Haidro> bandos helm
08:57 <A Level 2 Cow> Not the Slayer helmet
08:57 <AnselaJonla> Bandos
08:58 <A Level 2 Cow> But its 6mil!
08:58 <AnselaJonla> But use Slayer/Full Slayer if you're doing a Slayer task
08:58 <A Level 2 Cow> Any other things 
08:58 <Haidro> Torag's helm then
08:58 <Haidro> 70k, degrades, no pray bonus
08:58 <Haidro> same stats
08:58 <A Level 2 Cow> But i mean aesthetic wise
08:59 <Cook Me Plox> berserker?
08:59 <A Level 2 Cow> [[Berserker Helm''
08:59 <A Level 2 Cow> Dangit
08:59 <Haidro> since when was infinity 8.1m
08:59 <Temujin96>
08:59 <A Level 2 Cow> [[Berseker Helm]]
08:59 <A Level 2 Cow> [[Berseker Helmet]]
09:00 <Temujin96>
09:00 <Temujin96> lol
09:00 <AnselaJonla> Actually, quote isn't even needed
09:00 <A Level 2 Cow> Hahahaha fail
09:00 <Temujin96> Shit stats cow
09:01 <Haidro> Who is OoOing the infinity?
09:01 <A Level 2 Cow> Cook that has the worst stats and looks like poop
09:01 <Temujin96> Just use Gunthan's then
09:02 <A Level 2 Cow> Guthans or Veracs?
09:02 <Temujin96> Just read the link lol
09:02 <Dogfoger> Haidro
09:02 <Cook Me Plox> cow, you want something with good stats that looks good with bandos
09:02 <Dogfoger> I will
09:02 <Temujin96> Scroll up
09:02 <A Level 2 Cow> Hahahahaha
09:02 <Cook Me Plox> it's called a bandos helm. everything else will either look bad to you or have poor stats
09:02 <Dogfoger> Haidro?
09:02 <A Level 2 Cow> I'd just wear my Vpting Hat
09:02 <Haidro> oh, sure
09:03 <A Level 2 Cow> Voting Hat
09:03 <Dogfoger> Where shall I meet you
09:03 <A Level 2 Cow> Ahh thats the best helmet in the world
09:03 <Temujin96>
09:03 <A Level 2 Cow> [[Voting hat]]
09:03 <Haidro> Well, I gotta go to each of the altar
09:03 <Haidro> altars
09:03 <Dogfoger> So, where do you wanna start
09:03 <Dogfoger> Air?
09:03 <Haidro> sure
09:04 <Haidro> Waiting for set to buy
09:04 <A Level 2 Cow> Cook
09:04 <Haidro> Me
09:04 <A Level 2 Cow> Ive had that voting hat for about 3 years now
09:04 <A Level 2 Cow> Damn I wouldnt sell it for 10mil
09:04 <Haidro> What a waste of a hat slot
09:04 <A Level 2 Cow> 3 years haidro!
09:05 <Haidro> TIL Tyler is also a girl's name
09:06 <Dogfoger> Haidro
09:06 <Dogfoger> My pings aren't working atm, so if you could add me
09:07 <A Level 2 Cow> Anyone know which monsters drop a sword blueprint?
09:07 <AnselaJonla> Yelps
09:08 <Haidro> Woohoo! Extra blueprint for the win!
09:08 <A Level 2 Cow> Attackable monster
09:09 <Haidro> a 500 word essay... is that even possible
09:09 <Haidro> More like a 500 word paragraph
09:10 <A Level 2 Cow> Haidro how much money do you gain an hour and what method do you use?
09:10 <Cook Me Plox> lol
09:11 <Temujin96> lol
09:11 <A Level 2 Cow> Summin funny?
09:11 <Haidro> lol
09:11 <Temujin96> What's the "essay" on?
09:11 <Haidro> Lord of the Flies
09:11 <Temujin96> 500 words?
09:11 <Haidro> Great book
09:11 <Haidro> Cow: A good tip to make money is not to try make money
09:11 <Dogfoger> Yeah
09:11 <Dogfoger> Haidro is right
09:11 <Temujin96> You might as well write and introduction and then a conclusion :P
09:11 <Dogfoger> The second you stop trying
09:12 <Temujin96> *an introduction
09:12 <Cook Me Plox> that's a terrible tip
09:12 <Dogfoger> Everything comes to you
09:12 <Haidro> It works for me
09:12 <Dogfoger> It's not
09:12 <Dogfoger> And me lol
09:12 <Cook Me Plox> you use all of my money
09:12 <Haidro> Back on Haidro, I found it just more relaxing doing what I normally did than just grinding one thing for money
09:12 <Temujin96> GoT episode 5 :D
09:13 <Haidro> "The problem with Golding's novel LotF is that it does not powerfully explore the various aspects of the human nature." In an essay of about 500 words, give your view/s of this proposition
09:14 <Temujin96> Disagree
09:14 <Cook Me Plox> that's some straight up bullshit
09:14 <Haidro> I agree with your disagreement
09:14 <Haidro> I was planning to write it disagrees
09:14 <A Level 2 Cow> Haidro
09:14 <A Level 2 Cow> How much money do you even have
09:14 <Temujin96> Is 500 words a minimum or a maximum?
09:15 <Haidro> around 2 billion geepees
09:15 <Temujin96> if it's neither, you should be able to go 10% over or under
09:15 <Cook Me Plox> YOU LIE
09:15 <Haidro> I'll just go over
09:15 <Temujin96> You'd have to go way over to do it properly
09:17 <Haidro> Exactly
09:18 <Temujin96> :(
09:19 <Haidro> oh yea, this was set like 2 weeks ago
09:19 <Haidro> due tomorrow :D
09:19 <Haidro> It's a long story on why I didn't bother doing it
09:19 <Temujin96> I see
09:20 <Temujin96> I hope you don't do the same with your translations,
09:20 <Temujin96> they're harder to do last minute
09:20 <Haidro> with my what?
09:21 <Dogfoger> Done yet, Haidro?
09:21 <Haidro> I tried buying the pieces separately
09:21 <Dogfoger> [[Gnome restaurant]] 
09:22 <Haidro> only the top bought
09:22 <A Level 2 Cow> Damn I want a world with no bots
09:23 <A Level 2 Cow> Is that possible these days?
09:23 <Haidro> Go to a foreign world
09:23 <A Level 2 Cow> I cant be bothered waiting another 30 mins on loading it and then getting back
09:24 <Haidro> Do you play on the client
09:24 <A Level 2 Cow> Nope
09:24 <Haidro> Then play on the client and it takes like 5 seconds to swap
09:24 <Temujin96> Yeah
09:24 <Temujin96> Your Greek translations 
09:25 <A Level 2 Cow> Ok
09:25 <Haidro> Ah, we aren't really given that for homework
09:25 <Haidro> Well, actually, we kinda are
09:25 <Temujin96> e.g. Chapter 14β
09:25 <Haidro> Yea... a lot now
09:25 <Haidro> oh, no not the stories
09:25 <Haidro> Just the mini excersises
09:25 <Haidro> I spelt that wrong
09:25 <A Level 2 Cow> I launched the client what now?
09:25 <Temujin96> Are you fucking kidding me?
09:25 <Haidro> what do you see in the top left
09:25 <Haidro> Temujin96: What
09:25 <Temujin96> I had to do so many translations for hw
09:26 <A Level 2 Cow> Wait do you guys know each other
09:26 <Haidro> Lol
09:26 <Temujin96> No
09:26 <Temujin96> Lol
09:26 <A Level 2 Cow> Then why do you share homeworkd?
09:26 <A Level 2 Cow> Homwork
09:26 <Temujin96> Because,
09:26 <Temujin96> we frequently communicate via telepathy
09:26 <Temujin96> Duh!
09:26 <Dogfoger> Cow
09:26 <Haidro> is
09:26 <Dogfoger> Can you access world 30?
09:27 <Haidro> (a cabbage)
09:27 <A Level 2 Cow> I think
09:27 <A Level 2 Cow> Why?
09:27 <Dogfoger> That's a bot free world
09:27 <Temujin96> Yeah
09:27 <Dogfoger> more or less
09:27 <Dogfoger> 2000+ world
09:27 <Temujin96> total worlds are as close as you can get unless you use foreign severw
09:27 <A Level 2 Cow> Ok thanks dog
09:27 <Temujin96> *servers
09:27 <Haidro> What about 1500+?
09:27 <A Level 2 Cow> Total worlds?
09:28 <Temujin96> 1,500+ has a few bots
09:28 <Dogfoger> Everyone can access 1,500
09:28 <Temujin96> I assume 2.4k has next to none
09:28 <Dogfoger> I'm always on 2000+ because there's no idiots, noobs or bots
09:29 <Temujin96> There are still somewhat lower numbers of bots on 1.5k
09:29 <A Level 2 Cow> Hey guys do you think Jagex will ever imply weather or day and night effects
09:30 <Haidro> They said they wouldn't
09:30 <Temujin96> Haidro: will you self-nominate next weekend?
09:30 <Haidro> Let's not talk about that
09:30 <Temujin96> Ok :(
09:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:35 <Haidro> what's a verb that is a synonym of "breaking the rules"
09:36 <Haidro> hai cam
09:36 <Cåm> hi
09:37 <Temujin96> disobey?
09:37 <Haidro> <3
09:37 <Temujin96> defy?
09:37 <Haidro> What is this I don't even
09:38 <Temujin96> violate (maybe) ?
09:38 <Temujin96> omg
09:38 <Haidro> "Using a feather or any variation of abyssal whip on her while she is tied up will yield the message "RuneScape isn't that sort of fantasy game.""
09:38 <Haidro> LOL
09:38 <Temujin96> (facepalm)
09:39 <Temujin96> infringe
09:39 <Temujin96> that's the best I can think of
09:39 <Temujin96> sorry :(
09:39 <Haidro> first was enough
09:39 <Temujin96> Ok =P
09:40 <Temujin96> My English teacher says I'm very meticulous when it comes to writing,
09:41 <Temujin96> which is a stupid thing to say if he's still going to give me an A+ most of the time
09:42 <A Level 2 Cow> I just noticed 2007scape is only gonna be free for 6 months
09:42 <Temujin96> No
09:42 <Temujin96> they'll review it in September
09:42 <A Level 2 Cow> Oh and i just read theyll review it
09:43 <Temujin96> If the amount of people who play regularly stays up, it'll probably stay free
09:43 <A Level 2 Cow> No one will play
09:47 <Temujin96> I highly doubt that
09:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:48 <Temujin96> Bai
09:49 <Haidro> bai
09:49 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:51 <Dogfoger> Haidro
09:51 <Dogfoger> grr
09:51 <Haidro>  
09:55 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
09:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:03 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
10:03 <Fswe1> Flying tarts.
10:08 <AnselaJonla> To you too
10:11 <Haidro> [[batwing]]
10:12 <Fswe1> dro!
10:12 <Haidro> where
10:13 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
10:14 <AnselaJonla> Fswe?
10:14 <Fswe1> Yes?
10:15 <AnselaJonla> leon forgot how to grammar on this edit:
10:15 <AnselaJonla> Wanna fix him up a wee bit?
10:16 <Fswe1> Poor Leon.
10:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:21 <Fswe1> There:
10:22 <AnselaJonla> Ty Fswe :)
10:22 <Fswe1> <3
10:22 <AnselaJonla> I still can't figure if Leon is ESL or merely bad at English
10:23 <Fswe1> ESL?
10:23 <Fswe1> Entire and Substantially Lazy?
10:23 <AnselaJonla> English as a Second Language
10:23 <Fswe1> Elongated but Surpressed Lion--
10:23 <Fswe1> Oh.
10:23 <Fswe1> I am ESL.
10:23 <Fswe1> Well, ETL rather.
10:23 <Fswe1> so yay for me
10:24 <Haidro> Really?
10:24 <AnselaJonla> So are Joey, Athe and I think ben
10:24 <AnselaJonla> And Hallow
10:24 <Fswe1> Ben is British.
10:24 <Fswe1> Yes, Mudkipz.
10:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:25 <AnselaJonla> There are people born and raised in Britain who don't speak English as their first language
10:25 <AnselaJonla> Oh, Dog is ESL too
10:25 <Fswe1> Good point.
10:25 <Fswe1> And thou?
10:25 <Fswe1> EFL, I presume?
10:25 <Dogfoger> wHAT?
10:25 <AnselaJonla> Yeah
10:25 <Dogfoger> The hell is ESL?
10:25 <Dogfoger> English Second Language?
10:25 <AnselaJonla> Yeh
10:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:25 <AnselaJonla> Hi Ben
10:25 <Battleben> Yay, I got the orb of oculus to activate in beta!
10:25 <Dogfoger> No, I'm EFL then
10:25 <Battleben> And now I know why it's disabled!
10:26 <Haidro> LOL why
10:26 <Dogfoger> I don't speak any other languages fluently lol
10:26 <AnselaJonla> I thought you were from SA?
10:26 <Battleben> It crashes the game
10:26 <Dogfoger> I am
10:26 <Haidro> How did you get it to activate ben
10:26 <Dogfoger> Plenty of people speak English as a first language here
10:26 <Dogfoger> The most common in the Western Cape is actually Afrikaans
10:26 <AnselaJonla> Up here we're told Afrikaans is the main language there
10:26 <Dogfoger> It is
10:26 <Dogfoger> In the western cape
10:27 <Dogfoger> Afrikaans -> isiXhosa -> amaZulu -> English
10:27 <Dogfoger> I speak the first two, but not very well
10:28 <AnselaJonla> Fswe, there are some schools in the UK where there are 108 first languages spoken and not one of them is English
10:28 <Fswe1> Well, that's... interesting.
10:28 <Haidro> okay wtf
10:28 <Haidro> are rev drops REALLY common now?
10:28 <Fswe1> Dunno.
10:29 <Battleben> Orb works for a few seconds and then crashes. I blame flying mdoe.
10:29 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:29 <Battleben> To get it to work drag it onto your action bar
10:29 <Fswe1> lol
10:29 <AnselaJonla> Hi Tony!
10:29 <TonyBest100> Hey :)
10:29 <Fswe1> I have some stuff to check.
10:29 <Fswe1> Hi Tones.
10:29 <TonyBest100> My B-day today :)
10:30 <Battleben> Hey, Tokhaar-kal isn't animated
10:30 <AnselaJonla> Was a random language question on one of the quiz shows I watch the other night
10:30 <Fswe1> Congratulations! <33333333
10:30 <Dogfoger> Happy B-day ZTOny
10:30 <AnselaJonla> Which of these English letters has a backwards equivalent in Russian? N, R or F?
10:30 <Haidro> N
10:30 <AnselaJonla> Happy Birthday Tony!
10:30 <Dogfoger> R
10:30 <TonyBest100> r
10:30 <AnselaJonla> Hasn't got*
10:30 <Haidro> wait what I've seen a backwards N
10:30 <AnselaJonla> Damnit, wake up Ruri
10:30 <Dogfoger> Oh
10:30 <Dogfoger> F
10:31 <Fswe1> F
10:31 <Fswe1> I speak Russian, see.
10:31 <TonyBest100> oh hasnt got, i'd say N :P
10:31 <Fswe1> Reverse N is a Russian "I".
10:31 <Fswe1> Reverse R is a Russian er...
10:31 <Fswe1> ...
10:31 <Fswe1> "yah"?
10:32 <AnselaJonla> I go past a butcher's shop on my way into town sometimes. It's labelled in several languages. The amount of stupid people I've seen pointing to the Russian part of the sign and calling it Greek...
10:32 <Fswe1> ...
10:33 <Fswe1> Well, both alphabets are cyrillic.
10:33 <Haidro> Yea, that annoys me loads too
10:33 <AnselaJonla> Yeah, but there's little to no Greek immigration to the UK
10:34 <Haidro> So ben did they solve the mystery gall
10:34 <Haidro> gaal
10:34 <AnselaJonla> This bus goes through the area of the city where most new immigrants get dumped into cramped housing until the council has managed to kick a British family out of their council house to make room for them
10:34 <Fswe1> Not yet, Haidro.
10:35 <Haidro> Wow, another rev item
10:35 <Haidro> from an imp even
10:35 <Haidro> Come to think of it, they are all artefacts
10:36 <AnselaJonla> So, Fswe, what quest series would you like to be updated next?
10:36 <Fswe1> Updated?
10:37 <AnselaJonla> Yeah, new quest added
10:37 <Fswe1> Hm...
10:37 <Fswe1> Not counting the three in the poll or elf...
10:37 <Fswe1> Dunno, probably Myreque.
10:37 <Fswe1> Although a nice Temple Knight adventure would be cool too.
10:38 <Haidro> Agreed
10:38 <AnselaJonla> Apparently one of those is in the works?
10:38 <Haidro> Yes
10:38 <Haidro> Confirmed after TWW
10:38 <AnselaJonla> EW5 would be nice, as long as it's not Nintendo Hard like EW3
10:38 <Fswe1> lol
10:40 <Dogfoger> This is so frustrating
10:40 <AnselaJonla> I'd like to murder the person who came up with the idea of a room-sized puzzle box for EW3
10:40 <Dogfoger> I have 3 special voyages, HUGE rewards, one of them is a eastern scroll
10:40 <Dogfoger> But I haven't got the crew for a 40% chance of survival
10:41 <Dogfoger> And I have to get at least 80% to meet my standards, by the end of today -.-
10:43 <Dogfoger> [[EW3]]
10:43 <Dogfoger> Ansela
10:43 <Dogfoger> Murder Dylan C
10:43 <Dogfoger> He's the developer
10:53 <TonyBest100> When I did EW3 i had to literally make sure I didnt skip anything on the guide here, otherwise i was screwed
10:53 <TonyBest100> was the WORST puzzles i ever did
10:54 <Dogfoger> What the..?
10:54 <Fswe1> True, Dylan is awesome, but he overdid EW3.
10:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:55 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:56 <Dogfoger> "Port update:Your ship The Unsinkable Zaros has traded for some yo-yos and a bottle of rum."
10:56 <Dogfoger> The hell does that mean?
10:56 <Fswe1>
10:57 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:57 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:58 <Dogfoger> Anyone?
10:58 <Dogfoger> Does anyone know what it means?
10:58 <Fswe1> Just fun.
10:59 <Dogfoger> oh
10:59 <Dogfoger> lol
10:59 <Dogfoger> [[POP]]
11:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:06 <Haidro> corrupt dragon sq shield
11:06 <Haidro> Wow it looked amazing on the ground
11:09 <Battleben> FUSSSWEELLLLL
11:09 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:10 <Fswe1> Yesss?
11:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:12 <Haidro> [[Corrupt dragon sq shield]]
11:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:21 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:29 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
11:30 <Talon Strife> Hey guys, I found an informal article, should i try to fix it or delete it? I thought it was irrelevant and was gonna delete it but thought id check first.
11:30 <Talon Strife> informal bullet on the trivia, anyways
11:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:31 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:32 <Atheist723> !test
11:32 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:33 <Alchez> Which article?
11:34 <Talon Strife> Drygore Mace, no one told me how to quicklink so yeah
11:34 <Talon Strife> Any drygore that is damaged at will is considerd 400m risk in wild.
11:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:34 <Talon Strife> is what im talking about
11:35 <Haidro> To quick link, just type [[[[]]Article name]]
11:35 <Talon Strife> Oh, thanks 
11:35 <Alchez> Just reword it.
11:35 <Alchez> And move it up into the prose.
11:36 <Dogfoger> [[erlcerz
11:36  * AnselaJonla has just watched the latest episode of Doctor Who
11:36 <Talon Strife> Alright, Tried my best to make it better
11:36 <Talon Strife> Lol
11:36 <Talon Strife> Any drygore weapon that is damaged at will is considered a 400,000,000 coin risk in the Wilderness.
11:37 <Talon Strife> good enough? cos the informal is on all the drygore wep pages
11:38 <Cook Me Plox> why damaged at will?
11:38 <Alchez> Dougy.
11:38 <Talon Strife> I have no idea what that even meant,
11:38 <Talon Strife> Ill change it.
11:38 <Talon Strife> well,
11:38 <Talon Strife> I know but its irrelevant
11:38 <Alchez> Just "a damaged drygore weapon".
11:39 <Alchez> Is it even true?
11:39 <Talon Strife> not sure
11:39 <Alchez> 400m is alot.
11:39 <Talon Strife> I wanted to know so i could erase it if it wasnt
11:39 <Talon Strife> might just be one of those "market" values
11:39 <Alchez> Market value is 96m.
11:39 <Talon Strife> Hm.
11:39 <Dogfoger> [[coords]]
11:40 <Talon Strife> Should i put (Unproven) next to it for now or...?
11:40 <Alchez> Just add {{source}}, iirc.
11:40 <Alchez> No, wait.
11:41 <Alchez> Add {{Fact}}
11:41 <Talon Strife> alright
11:42 <Battleben> Joy, I crashed
11:43 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
11:43 <Fswe1> WHY DO YOU LEAVE ME HERE!!!
11:44 <Battleben> I crashed
11:44 <Fswe1> Oh, Cook
11:44 <Fswe1> I uploaded another version of the map
11:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:44 <Fswe1> Currently, Wahi and I are stuck in Waterbirth Dungeon
11:44 <Battleben> [[Special:Undelete?target=File%3ATuska_logo.png]] why was this deleted?
11:44 <Fswe1> Lookaing at the Dragonkin Castle in html5
11:44 <Haidro> dead link ben
11:44 <Fswe1> Maybe moved?
11:44 <Battleben> No, it was deleted.
11:44 <Battleben> By spine
11:45 <Battleben>
11:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:45 <Fswe1> okay, odd
11:45 <Battleben> For seemingly no reason
11:45 <Battleben> Let's delete Saradomin's logo
11:45 <Battleben> using this as basis
11:45 <Fswe1> Yay let's
11:45 <Fswe1> Cook, can you make the updated map public now please?
11:46 <Fswe1> I need to look at it in full size
11:46 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
11:46 <Battleben> Can someone undelete it plox?
11:46 <Haidro> AnselaJonla: ^^
11:46 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:46 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:48 <Talon Strife> Alright, Fixed Drygore pages. 
11:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:49 <Talon Strife> common trade is down cos ive been working :p smh
11:51 <Dogfoger> [[Cryptics]]
11:54 <Temujin96> Fswe1: What does it look like?
11:55 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
11:56 -!- TyA has joined Special:Chat
11:56 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
11:56 <TyA> Hii
11:56 <Duffmaaan> Hi
11:56 <Temujin96> Hai
11:56 <Duffmaaan> Probably ignore my derpy editing
11:57 <Duffmaaan> That is all
11:57 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
11:59 <Fswe1> Temuj, what?
11:59 <Haidro> TonyBest100: Are you blocked on any wikis?
12:00 <TonyBest100> Nopee
12:02 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:03 <Fswe1> So, Cook, we found out what the weird strip of land south of ScapeRune is.
12:03 <Fswe1> Near Movario's Base and DiangosWorkshop
12:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:04 <TonyBest100> what was it?
12:04 <Fswe1> A seemingly random mini part of Falador wall. About 3 bricks high.
12:04 <TonyBest100> hmm weird
12:05 <TonyBest100> only cutscene I recall using Falador was the one where u stole the statue :P
12:05 <Battleben> Scaperune falador wall
12:06 <Temujin96> Can't toggle quest icon back to EoC tutorial :/
12:07 <Temujin96> Fswe1: What did the dragonkin castle look like in HTML5?
12:07 <Battleben> We only saw it from a distance
12:07 <Haidro> Dragonkin castle?
12:08 <Temujin96> :
12:08 <Temujin96> * :(
12:08 <Fswe1> Same as in non-betland, Temu
12:08 <Fswe1> Not textured from this distance though.
12:08 <Fswe1> Not ScapeRune wall, Ben.
12:09 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:09 <Fswe1> It's too crème to be the wall. ScapeRune looks white grey, this looks like an actual Falador wall. Yellowish.
12:09 <Temujin96> You could have just lied and said HTML5 makes it look much better even though it's old content
12:09 <Temujin96> =P
12:10 <TonyBest100> thats what HTML5 does though, brightens up dull enviroments
12:10 <Fswe1> And I crashed
12:10 <Temujin96> ik
12:10 <Fswe1> Did you know that the Dragonkin Castle is right next to the old canoe cutscene?
12:11 <Fswe1> Fun fact: it doesn't have water.
12:12 <Battleben> IT probably does
12:12 <Battleben> we're just not clos enough
12:13 <TonyBest100> :O I want to see that old canoe cutscene again :P
12:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:13 <Fswe1> bye!
12:13 <Fswe1> Rs2007, Tony
12:13 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
12:14 <TonyBest100> Nah, i can just see the animation of it on this wiki :P
12:14 <TonyBest100> 
12:15 <TonyBest100> Yikes, just noticed a bit of vandalism there on that image's summary :P
12:16 <TonyBest100> how the hell could it have gone un-noticed for over a year
12:17 <Battleben> Then play 07scape
12:18 <TonyBest100> Nah, hate having to start from scratch lol
12:18 <Cook Me Plox> yay, got my ability setup up to .4894 weapon damage per tick
12:19 <TonyBest100> im just waiting for the EoC changes + GWD update which should happen tomorrow
12:20 <Battleben> Anselaaaaaaaaaa
12:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:20 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:24 <Haidro> cook howww
12:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:27 <Haidro> TIL ben made vids before RuneScape vids and they had really, really high views
12:28 <Haidro>
12:28 <Haidro> 970k  freakin views
12:28 <TyA> Tony, I removed you from the #cvn blacklist
12:29 <TonyBest100> :O what was i doing on the blacklist?
12:29 <TyA> Looked like you were blocked on the [[w:c:familyguy:Special:Contributions/TonyBest100]]
12:29 <Haidro> That's why I asked you before if you were blocked
12:29 <TyA>
12:30 <TyA> Cya!
12:30 -!- TyA has left Special:Chat.
12:30 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:31 <TonyBest100> Weird, blocked simply because I managed to watch a new episode of Family guy last night before and added info on 2 characters being in the recent episode
12:31 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:32 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
12:32 <Duffmaaan> Can someone teach Smith ghast4 how to use a world map..
12:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:33 <Dogfoger> What are good crush weapons?
12:33 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
12:33 <Haidro> drygore maces
12:33 <Dogfoger> Apart from those and chaotic maul
12:34 <Dogfoger> [[Drygore mace]]
12:36 <AnselaJonla> HI
12:37 <AnselaJonla> Lumbridge relative location... south = swamp, north = Thieves' Guild, east = Al K, west = Draynor
12:37 <AnselaJonla> I agree with all but the north one... the Guild is IN/UNDER Lumbridge
12:38 <Dogfoger> I need to kill 496.88431723315443 more automatons
12:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:39 <AnselaJonla> [[World map]]
12:39 <Battleben> Anselaaaa
12:39 <Battleben> *pokes*
12:39 <TonyBest100> apparently this was the edit i made last night that somehow got me blocked once >.< Not my fault the site I used had the episode of FG early :P
12:39 <AnselaJonla> Whaaaaaaat?
12:42 <Demise36>,17,12,64865797,goto,1 this is good.
12:43 <TonyBest100> if thats in the HTML5 beta section i wont be able to check it :P
12:43 <TonyBest100> ah, nvm its not lol
12:44 <Dogfoger> ELITE CLUE SCROLL
12:44 <Dogfoger> WOOT WOOT
12:44 <Demise36> gratz on 20k reward
12:44 <TonyBest100> nah, it would be more like a 50 - 100k reward at best
12:44 <Dogfoger> ikr
12:44 <Dogfoger> I find pleasure in clue scrolls
12:44 <TonyBest100> elite scrolls dont tend to go below 20k
12:44 <Demise36> im gonna laugh if you get third age druidic
12:45 <Dogfoger> So will I
12:45 <Dogfoger> Well, I'll faint
12:45 <Dogfoger> Then I'll laugh
12:45 <Dogfoger> Then I'll scream
12:46 <Demise36> [[Elite clue scroll]]
12:46 <Demise36> cheapest druidic piece is the staff
12:46 <Demise36> 250m
12:46 <Demise36> Q_Q
12:47 <Haidro> "Beware, False User. Your power is taken from the Stone. Our power IS the Stone."
12:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:47 -!- Adraitz has joined Special:Chat
12:47 <Demise36> right nubdro..
12:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:48 <Adraitz> what's the exp per hour mining coal at lrc and having 98 mining?
12:49 <Haidro> Wouldn't gold be better xp
12:49 <Adraitz> i am doing coal so i can get coal for bars.
12:52 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:54 <Battleben> Blah.
12:55 -!- Adraitz has left Special:Chat.
12:55 -!- Wildwolfy has joined Special:Chat
12:55 <Wildwolfy> Is Corporeal beast immune to vengeance spell?
12:55 <Battleben> no clue
12:55 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:55 -!- Wildwolfy has left Special:Chat.
12:56 <Haidro> gn
12:56 <Haidro> hai hairr
12:58 <Hairr> hi
12:58 <Haidro> and bye
12:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:58 <Battleben> Hairr
12:58 <Hairr> goodbye
12:58 <Hairr> What Ben????
12:58 <Battleben> Can you do me a favour?
12:58 <Battleben> One small favour.
12:59 <TonyBest100> I hated that quest
12:59 <Battleben> One SMall Favour is an awesome quest :(
12:59 <TonyBest100> very misleading name
12:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:59 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:59 <Battleben> Anyway hairry
12:59 <Demise36> One SMALL Favour
13:00 <Battleben> Undelete this
13:00 <Battleben> And this
13:00 <Battleben>
13:00 <Hairr> Why
13:00 <Battleben> Since they weren't deleted for any valid reason.
13:00 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:00 <Battleben> One's an image of a player fighting the Banshee MIstress and another is Tuska's symbol
13:00 <Battleben> Neither of which have avalid reason to be deleted.
13:01 <Hairr> Well, the reason Karlis gave seemed very valid
13:01 <Hairr> <_<
13:02 <Battleben> It was removed from the page by an IP
13:02 <Battleben> If I remove an image from a page does that mean it can be deleted?
13:02 <Hairr> And now the image is important after two 1/2 months?
13:02 <Battleben> I didn't notice it was gone before :P
13:03 <Battleben> If I had then I would have spoken about it beforehand
13:03 <Battleben> Anyway, undelete plox.
13:03 <Battleben> And you can have caek
13:03 <AnselaJonla> Fuck you Ben
13:03 <Battleben> (caek) (ccaek)
13:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:04 <Battleben> ...Huh?
13:04 <AnselaJonla> You get my attention, but you fuck off in the ten second I take to answer
13:04 <AnselaJonla> Then you nag Hairr about the same thing you were whining about yesterday
13:04 <Battleben> I'm sorry Ansela ;-;
13:04 <Battleben> Chat is buggy ;-;
13:04 <Battleben> I was mainly talking about Tuska's symbol, though.
13:05 <Battleben> Anyway, sorry :(
13:05 <AnselaJonla> I see no reason to undelete the quest image
13:05 <AnselaJonla> It's just an image of combat
13:05 <AnselaJonla> [[Smoking Kills]]
13:05 <Battleben> Because we generally have images of fighting quest bosses.
13:06 <AnselaJonla> I'd say if you want to have that image back, delete on of the other two images from the boss fight section
13:06 <AnselaJonla> Three images in that small space will be too cluttered
13:06 <Battleben> Could go on the Banshee Mistress's page insead of the quest page.
13:06 <Hairr>
13:06 <Hairr> What is this even
13:06 <Hairr> ???
13:07 <Battleben> Tuska's symbol.
13:07 <AnselaJonla> Wasn't that the one that there was disagreement over whether it was actually her symbol or not?
13:08 <Battleben> It's definitely her symbol.
13:08 <Battleben> Hallow uploaded it thinking it was Skargaroth's, though..
13:08 <Battleben> At any rate, it's on one of her followers, and inspecting it says that it's the symbol of an ancient forgotten god.
13:09 <AnselaJonla> [[RfU]]
13:09 <Battleben> Why should I need to make a request for undeletion when Spine didn't even give a reason for its deletion
13:10 <Dogfoger> I feel so bad
13:10 <Hairr> Dogfoger: good
13:10 <Hairr> <3
13:10 <Dogfoger> My greed may have just cost the life of seven men
13:10 <Hairr> I'm just messin with ya
13:10 <Dogfoger> I sent a ship on a voyage with a 68% success rate
13:10 <Dogfoger> I never do it less than 80%
13:11 <Battleben> Anyway, I don't see the point of making a request for undeletion when a request for deletion was never made in the first place.
13:12 <Hairr> [[User talk:Spineweilder]] Ask him then
13:12 <Battleben> Why bother, there's no valid reason for him to have deleted it
13:13 <Battleben> Let's delete [[File:Guthix_logo.svg]] too.
13:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:13 <Hairr> If you ask him, he can explain, because it's obviously causing trouble <_<
13:13 <Battleben> I'm sorry I'm a noob btw.
13:13 <Hairr> I'll ask him for you then
13:14 <Battleben> You don't have to, I can if you want.
13:14 <Hairr> I'd rather you do so
13:14 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:14 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:14 <Battleben> I don't like talking to spine since he he randomly banned me that one time but meh.
13:15 <TonyBest100> Apparently im some sort of "time travelling dick" according to one user on the Family Guy wiki >.<
13:19 <Battleben> I'm sorry I'm such a noob sometimes guys ;-;
13:21 <Atheist723> !test
13:21 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:22 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:23 <Atheist723>
13:24 <Atheist723> Amazing...I wish the other themes are out there.
13:26 <Battleben>
13:31 <Battleben> *looks in [[Philipe]]s toybox*
13:31 <Battleben> Oh my gosh
13:31 <Battleben> he has [[Kennith]]'s [[Toy train]]!
13:31 <Battleben> Salt in the Wound sequel confirmed!
13:31 <Demise36> seems legit...
13:35 <AnselaJonla> - someone able to retake that, .png no other things in the garden?
13:36 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:40 <Ciphrius Kane> So, at work they're refitting the entire shop.  The back of the shop was supposed to be completed last Wednesday...I thought I'd come in on the wrong week
13:41 <TonyBest100> I just noticed there now while looking for maps to update that there are 2 near-identical falador maps, differences being the artisans workshop, darker detail, lodestone and names removed
13:42 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:42 <Coelacanth0794> hi
13:44 <Ciphrius Kane> Also the assistant manager's quit, so the 2 staff who are actually employed there are taking over as manager and assistant manager.  Or at least the assistant manager will be soon enough if we "encourage" her enough
13:45 <Coelacanth0794>
13:46 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:48 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:48 <TonyBest100> This map isnt really needed considering its only used in one page and is very identical to with small changes
13:49 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:49 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:50 <TonyBest100> whoops, fail name on 2nd lol:
13:50 -!- Abdallajamala has joined Special:Chat
13:51 <AnselaJonla> - I made a submission to Redhead Monday
13:51 <Abdallajamala> Hello! Is it only me or has the RS Forums been down for a few days now?
13:51 <TonyBest100> Abdalla, they're working for me
13:51 <Abdallajamala> hmmmmm
13:51 <Demise36> [[Hybrid armour]]
13:51 <Alchez> Hahah, the comments.
13:51 <Abdallajamala> Do you know any fix?
13:52 <TonyBest100> None that I can think of, you could try accessing from this link:,16
13:53 <Abdallajamala> Dosen't work :/
13:53 <Battleben> *looks at Ardougne's article*
13:53 <Battleben> OH GOD IT BURNS
13:53 <Battleben> SO MUCH INACCURACY
13:54 <Battleben> *fixes*
13:54 <Cook Me Plox> [ 'S', 'Se', 'S', 'P', 'S', 'D', 'S', 'Sl', 'S', 'A', 'S', 'P', 'Ds' ]
13:54 <Cook Me Plox> oops
13:54 <Kq head> inaccuracy makes you feel smarter, especially if you didn't write it :)
13:55 -!- Abdallajamala has left Special:Chat.
13:56 <TonyBest100> Im not sure how to fix it for you abdalla, have you tried to clear ur browser's cache?
13:56 -!- Abdallajamala has joined Special:Chat
13:56 -!- Im kiwi irk has joined Special:Chat
13:56 <Kq head> redhead monday? what's that O_o
13:57 <Kq head> looking at redhead images on mondays?
13:57 <Coelacanth0794> Imgur. You will never find a more wretched hive of scum and villainy
13:58 <Kq head> I'm sure I could name one on the spot.
13:58 <Ciphrius Kane> Coel, I can prove you wrong: 4chan and 9gag
13:59 <Coelacanth0794> i've never been there. have you?
13:59 <Alchez> The last episode has sooo much politics.
13:59 <Kq head> 9gag needs a gagging around the metaphorical mouth
14:00 -!- Im kiwi irk has left Special:Chat.
14:00 -!- Abdallajamala has left Special:Chat.
14:01 <Kq head> my brother said reddit users often say "le sigh"... but I only saw it for the first time yesterday in this chat O_o
14:01 <Kq head> I'm wondering if he was a reddit user
14:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:01 <Coelacanth0794> never seen that
14:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:02 <Kq head> the guy who wanted youtube links or whatever
14:02 <Ciphrius Kane> Ah yes Mr Holier than thou
14:03 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:04 <Coelacanth0794> waiting on a new month for monthly d&ds now
14:06 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:07 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
14:07 <The Other Jonla> hello
14:08 <TonyBest100> doing a bit of dominion tower
14:08 <Ciphrius Kane> Hey
14:09 <The Other Jonla> how is everyone?
14:09 <Demise36> im good
14:09 <Coelacanth0794> acceptable 
14:09 <Ciphrius Kane> Oh the usual, insane
14:11 <TonyBest100> currently 26,430 dominion factor lol
14:12 <TonyBest100> jungle demon is still outdated in the tower
14:13 <Ciphrius Kane> As is Denalth
14:13 <The Other Jonla> it's waiting for service pack 2
14:13 <Battleben> That big gorrila things demons are outdated too.
14:14 <Battleben> I don't remember which one it is..
14:14 <Ciphrius Kane> Leeuni and them lot?
14:14 <Coelacanth0794> the eruni sisters as i call them
14:14 <Coelacanth0794> leeuni, ayuni, eruni
14:15 <The Other Jonla> they're waiting for Kernel 4.0 to be released
14:17 <The Other Jonla> Ciph, did you leave a 2GB SD card at my sisters when you visited?
14:17 <Ciphrius Kane> I call them pains in the ass
14:17 <Ciphrius Kane> Nope
14:17 <Ciphrius Kane> Left a bunch of pens though
14:17 <TonyBest100> damn no prayers now
14:17 <The Other Jonla> cool, cos I've formatted it and encrypted it to EXT4
14:17 <Ciphrius Kane> What was on it?
14:18 <The Other Jonla> 30 pictures of Monty and Zara playing
14:18 <Ciphrius Kane> I didn't take any pictures of the dogs
14:18 <Ciphrius Kane> And by playing do you mean them fighting or them doing the other thing....
14:18 <The Other Jonla> fighting
14:19 <The Other Jonla> Monty being a horny old goat isn't playing
14:19 <Ciphrius Kane> I was thinking more of Zara
14:19 <Ciphrius Kane> She seemed to be the one who attempted it on Monty more often
14:21 <TonyBest100> NOOO UNFAIR, chronozon is impossible with the changes to mage
14:21 <TonyBest100> where u need a wand on u
14:21 <Battleben> Solution: Get a wand/staff
14:22 <Kq head> idk why they can't let you use spells with no weapon
14:22 <Battleben> //Shie
14:22 <Kq head> and just make it limited to abilities
14:22 <TonyBest100> i cant get one, im too deep in already
14:22 <Ciphrius Kane> Tony, are you doing climber or endurance?
14:22 <Kq head> it's really not useful to use fire wave, for example, in full melee armour
14:23 <TonyBest100> climber
14:23 <Ciphrius Kane> Why is there a Black Legion Marine among some Star Wars characters?
14:23 <Ciphrius Kane> Why didn't you get a staff out before?
14:23 <TonyBest100> I forgot it wasnt like the other demons on killing >.<
14:24 <The Other Jonla> because he don't care about being in the wrong fandom
14:24 <Kq head> they should just make unarmed able to use all 3 styles
14:24 <Kq head> so unarmed ranged is throwing pebbles or whatever
14:24 <Kq head> unarmed mage is just spells and no abilities
14:25 <Kq head> I just realised, you can use a bow underwater... wouldn't the water resistance make it completely useless? lol
14:27 <Ciphrius Kane> It's fantasy.  Fuck logic
14:27 <Kq head> also salamanders underwater
14:28 <Ciphrius Kane> I saw a DVD at the shop today, called The Black Plague.  The main character, a knight called Ulric, dies in it
14:28 <The Other Jonla> played by Sean Bean?
14:28 <Ciphrius Kane> Exactumundo
14:28 <Kq head> Is this one of those moments where you spoil a movie for somebody who hasn't seen it?
14:28 <Battleben> You can use the hide helm customizatoin underwater
14:28 <Battleben> and fire spells
14:29 <Battleben> and light jogre bones
14:29 <Ciphrius Kane> I haven't seen it either Kq
14:29 <Kq head> fire spells are magical though :D
14:29 <Kq head> magic > logic
14:29 <Kq head> it's even two letters different!
14:29 <Kq head> you can drop a pet crab when you get it underwater but you can't go back there with it...
14:31 <Kq head> in just 2 more floors, i'll be able to do my first warped floor :D
14:32 <Battleben> Can summon blazehounds underwater
14:32 <AnselaJonla> Kq head - you can't call it a spoiler if you say a character played by Sean Bean dies
14:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:32 <Dogfoger> [[Prayer calculator]]
14:32 <Battleben> Also, back in the day, getting a random underwater that sent you somewhere
14:32 <Battleben> IE: Evil bob
14:32 <Battleben> YOu could equip the helmet and stuff on his island
14:32 <Kq head> pretty sure there was at least 1 film where he didn't die
14:32 <Kq head> oh... spoilers.
14:33 <AnselaJonla> Oh, he didn't die in Sharpe
14:33 <Kq head> i think a film called national treasure
14:33 <Kq head> wasn't very good, idk why i watched it
14:34 <Kq head> tv boredom.
14:34 <AnselaJonla> - pretty, but probably venomous
14:34 <AnselaJonla> Well that was a Disney movie.
14:34 <AnselaJonla>
14:34 <Kq head> even disney kills people sometimes :o
14:37 <Ciphrius Kane>
14:37 <Ciphrius Kane> Disney killed off Mufasa and Scar
14:37 <Ciphrius Kane> Even made a joke of Scar's death in Hercules
14:38 <Kq head> primal warhammer any good?
14:39 <Kq head> meh, i'll keep it for dual wield
14:39 <Kq head> just because dual wield is badass
14:40 <AnselaJonla> Oh, the car went bro
14:42 <AnselaJonla> My redhead monday submission seems to be fairly popular
14:43 <Ciphrius Kane> The internet is made up by a majority of straight horny males and lesbians, that may be why it's popular
14:43 <The Other Jonla> What's the rental?
14:44 <AnselaJonla> Chevy
14:44 <The Other Jonla> the actual fuck?
14:44 <AnselaJonla> And GoT fans, darling. That's another reason.
14:45 <The Other Jonla> who in their right mind would rent a piece of shit yank tank cast iron blocked crapmobile as a courtesy car?
14:45 <Ciphrius Kane> GoT fans get their own sexuality and gender group?
14:45 <AnselaJonla> Enterprise
14:45 <AnselaJonla> No, but when the redhead I posted is from GoT, that draws them in even more
14:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:47 <Coelacanth0794>
14:48 <The Other Jonla> was it a rock lobster?
14:48 <AnselaJonla> Well, bro... there was a Disco 4 there... but they wouldn't let mum have it
14:49 <AnselaJonla> How did they manage that Coel?
14:49 <Coelacanth0794> idk
14:49 <The Other Jonla> what kind of Chevy is it?
14:49 <AnselaJonla> Erm... one about the size of the Freelander
14:49 <Coelacanth0794> "So you got 99 farming catching a Tuna?! What's the secret?"
14:50 <AnselaJonla> Captiva
14:50 <The Other Jonla> if it's anything other than a Camero SS then it's useless
14:50 <Ciphrius Kane> Well, it could provide some cover in case of gunfire
14:51 <The Other Jonla> fucking Captiva, should have specifically asked for a Corvette ZR1 S/C
14:53 <Dogfoger> Am I the only one who likes the smell of a match being lit? 
14:54 <The Other Jonla> no
14:54 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:55 <The Other Jonla> is mum still home?
14:55 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
14:55 <Battleben> I like the smell of hot water bottles <3
14:56 <AnselaJonla> yes
14:56 <Dogfoger> Same lol
14:56 <The Other Jonla> can she pop round?
14:56 <The Other Jonla> we want to see it
14:56 <Dogfoger> That's rubber, by the way
14:58 <Dogfoger> WAAAH
14:58 <Dogfoger> I wanna cresbot :(
14:59 <Dogfoger> Half to annoy coel, a quarter to brag and a quarter to get back at hallow for having four of the buggers
14:59 <Coelacanth0794> ?
15:00 <Dogfoger> Why aren't my pings working :/
15:01 <Dogfoger> And where is Joey#[email protected][email protected]?3
15:01 <Dogfoger> [[User:Joeytje50]]
15:02 <Kq head> Dogfoger how many automatons have you killed (assuming unlike me, you're keeping count)
15:02 <Dogfoger> 134
15:02 <Dogfoger> Make that 135
15:02 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:03 <Dogfoger> Wait
15:03 <Dogfoger> No, over 150
15:03 <Kq head> I think for me it went something like...
15:03 <Kq head> 50 or so generators, got bored, then a crapton of guardians for hours until i got statics
15:03 <AnselaJonla> She's thinking about it bro
15:03 <Kq head> then 3 generators and got trackings...
15:03 <Kq head> then a ton of tracers and got cresbot
15:04 <Dogfoger> I'm doing guards for mage xp
15:04 <Kq head> i still want pneumatics though :/
15:04 <Kq head> go there for the pet, stay for the material gain
15:04 <Dogfoger> I'
15:04 <Dogfoger> I'm not interested in money lol
15:04 <Dogfoger> I have a HUGE collection of pets
15:04 <Dogfoger> And Cresbot is one that I'm missing
15:05 <The Other Jonla> so that's a no then
15:05 <Kq head> i'm just missing jad, the phoenix and... SoF pets >_>
15:05 <Kq head> solomon's pets don't count to me because they're not items
15:05 <Dogfoger> I have one of the solomon pets
15:05 <Dogfoger> But you're right
15:06 <Kq head> i'm hoping all pets get some kind of emotes
15:06 <Kq head> you can play fetch with a rock but not a dog
15:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:06 <AnselaJonla> Sometime soon I am going to put pictures of my bank in my userspace
15:06 <Kq head> minitrice emote: staring contest
15:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:06 <AnselaJonla> So you guys can assist with helping me sort the fucker out
15:07 <Dogfoger> Which fucker
15:08 <AnselaJonla> Dog... are you incapable of retaining more than one line of text at a time?
15:08 <Kq head> How can I assist with it exactly...?
15:08 <Atheist723> Decide what to dump and what to keep? Just a guess.
15:09 <AnselaJonla> Point out shit I should get rid of
15:09 <Dogfoger> What do you mean, Ansela?
15:09 <Atheist723> ......
15:10 <AnselaJonla> ...
15:10 <AnselaJonla> ...
15:10 <AnselaJonla> ...
15:10 <Kq head> first of all, useless doesn't always mean dump
15:10 <Kq head> some things are cool and useless :D
15:10 <Kq head> that is my advice because my bank is full of cool shit
15:10 <Dogfoger> That sounds hoarder
15:10 <Ciphrius Kane> Talk to the Wise Old Man first
15:10 <AnselaJonla> I know; I won't get rid of my workshop sets for anything, because they're such a bitch to make
15:11 <Dogfoger> Kane, he's useless
15:11 <Kq head> throw away anything that sucks that can be reclaimed
15:11 <AnselaJonla> I already destroyed most of my sof stuff
15:11 <Dogfoger> Ansela, destroy holiday items
15:11 <Dogfoger> And just go back to Diango
15:11  * Ciphrius Kane throws Dogfoger away
15:12 <AnselaJonla> Only kept the masks and the part-complete archon set
15:12 <Dogfoger> When you need them
15:12 <Ciphrius Kane> Also store what you can in your POH
15:12 <Dogfoger> OI!
15:12 <Dogfoger> I'm not a holiday item!
15:12 <AnselaJonla> No, but you are useless
15:12 <Ciphrius Kane> No, but you are useless shit
15:12 <Kq head> i destroyed my hoardstalker outfit pieces until i had the set to put in the costume room
15:12 <Dogfoger> Well, that hurt
15:12 <Kq head> it looks like it hurt, double hit
15:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:13 <Kq head> It's super effective! A critical hit!
15:13 <AnselaJonla> You know what's really annoying?
15:13 <Kq head> pokemon jokes
15:13 <AnselaJonla> When you're in a forced double-battle against a wild pokemon and the AI knocks out the one you haven't captured yet
15:13 <TonyBest100> aha poisoned handicap doesnt work lol
15:13 <Kq head> yes i hated it D:
15:14 <Kq head> good thing it wasn't shiny
15:14 <Ciphrius Kane> I hated that too
15:14 <Kq head> tony do they still have diseased handicap?
15:14 <Ciphrius Kane> That's why I always attacked my ally
15:14 <AnselaJonla> I want to go through this fucking forest alone moron!
15:14 <AnselaJonla> Get that dumbass self-serving chancy away from my battles damnit!
15:14 <TonyBest100> No kq
15:14 <Kq head> Egg Bomb!!!!
15:14 <Kq head> why did they wipe out disease? like wtf
15:15 <Ciphrius Kane> Who are you fighting alongside and what game?
15:15 <Kq head> what is the inoculation brace good for?
15:15 <Atheist723> Absolutely nothing?
15:15 <Kq head> it's less useful than war... that's just shocking
15:15 <AnselaJonla> Diamond, the first forced team up, in the forest
15:15 <The Other Jonla> but it's dangerous to go alone, take this
15:16 <Ciphrius Kane> Been so long since I played those games
15:16 <Ciphrius Kane> Somebody nicked my Alakazam and I haven't played since
15:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:17 <AnselaJonla> I was well chuffed the other day
15:17 <AnselaJonla> Got an Abra.... first attempt
15:17 <Ciphrius Kane> Nice
15:18 <Ciphrius Kane> What I hated though, was roaming pokemon
15:18 <AnselaJonla> Forgot how totally useless Abra is until it evolves
15:18 <Kq head> roaming pokemon were horrible in gold/silver
15:18 <Kq head> i still never caught suicune
15:19 <Kq head> i found entei and dropped the gba and it crashed...
15:19 <Kq head> Fatality!
15:21 <AnselaJonla>
15:21 <Kq head> Fire/Steel :D
15:22 <Ciphrius Kane> 2 pokemon that are good to have on your team: Eelektros and Spiritomb
15:23 <Ciphrius Kane> Due to their types and abilities they have no weakenesses
15:24 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
15:25 <Coelacanth0794> i like my full superior tetsu :3
15:26 <Kq head> I really wanna do more dg but lvl 113 is just daunting
15:26 <Kq head> I wanna fight all the bosses :(
15:26 <Kq head> lvl 95 so far...
15:26 <Coelacanth0794> wat
15:26 <Coelacanth0794> first age bracelet is still on sof?
15:27 <Coelacanth0794> it's one of the rares on here
15:27 <Kq head> yes.
15:27 <Coelacanth0794> welp
15:27  * Coelacanth0794 gets 15 yews instead
15:27 <Kq head> you gotta buy spins
15:27 <Kq head> Spin spin spin!!!~
15:28 <Coelacanth0794> nty
15:29 <Battleben> I have superior tetsu platelegs and platebody
15:29 <Battleben> and flaming skull
15:29 <Kq head> My untrim summon cape is keepsaked and some guy said "nice rwt skills"... ignoring the ass-ton of people nearby wearing solomon costumes? O_o
15:29 <Battleben> They go wel together
15:29 <Demise36> wahi
15:29 <Demise36> get the helm
15:29 <Demise36> or no cabbage
15:29 <Battleben> But that owuld involve getting 90 fishing
15:29 <Demise36> not really
15:29 <Demise36> i have full superior without 90 fishing
15:29 <Kq head> .-. so it's possible, then... I must do it
15:29 <Demise36> yeah but get
15:30 <Demise36> 90 thieving prayer and herblore
15:30 <Kq head> can't be bothered
15:30 <Kq head> thieving maybe, herb probably not
15:30 <Battleben> I did trio finale and convict finale with jade merchant and good fortune
15:31 <Battleben> but it didn't give me enough
15:31 <Coelacanth0794> i got  it yesterday night ben
15:31 <Coelacanth0794> using the western trio finale
15:31 <Coelacanth0794> 3 of all 3 stat boosters, 2 fortunes
15:31 <Coelacanth0794> use ALL the random's rewards
15:32 <Kq head> lol i love seeing what happens when you fail a runecrafting door
15:32 <Kq head> you're like "oh shit" cover your face and the door just explodes in your face
15:34 <Demise36> well my port kinda glitched
15:34 <Demise36> and the whaler visited me
15:34 <Demise36> *Cough*
15:36 <Kq head> Whaling is bad.
15:37 <Ciphrius Kane> He was lonely
15:37 <Coelacanth0794> damnit i dislike manually right click dropping full inventories
15:41 -!- TyA has joined Special:Chat
15:42 -!- TyA has left Special:Chat.
15:47 <Demise36> know what i hate
15:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:47 <Kq head> Everything
15:47 <Demise36> [[Soul wars|This]]
15:47 <Coelacanth0794> ok
15:48 <TonyBest100> coel what is it ur doing?
15:49 <Coelacanth0794> barbarian fishing
15:49 <TonyBest100> Why not use the ability bar to drop stuff fast
15:49 <Coelacanth0794> i cannot
15:49 <TonyBest100> Why not?
15:50 <Coelacanth0794> the option on the bar is GUT, not DROP
15:50 <TonyBest100> cant you change it?
15:50 <Coelacanth0794> how?
15:50 <Cook Me Plox> can't change it
15:50 <Cook Me Plox> but it's easy to get around
15:50 <Coelacanth0794> ?
15:50 <Battleben> Minimize chatbox
15:51 <Cook Me Plox> just change to one mouse button and click in a specific part of the action bar button
15:51 <Cook Me Plox> the drop will be in the same place as the initial click and you can just spam
15:51 <Battleben> You forgot the minimize chatbox part.
15:51 <Battleben> Meh.
15:51 <Coelacanth0794> bah
15:52 <Coelacanth0794> i'll fish somethiong more convenient
15:53 <Kq head> Try fishing for compliments
15:53 <Kq head> there's always c2 fishing :D
15:53 <Coelacanth0794>
15:54 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
15:54 <TonyBest100> lol
15:55 <Kq head> How can we combat them?!
15:55 <TonyBest100> the noob of the hacker community :P
15:56 <Kq head> if the whip is an abyssal demon's spine...
15:56 <Kq head> is the staff of light an ice strykewyrm's spine? O_o
15:57 <Ciphrius Kane> I know there's some work places that require you to give your social networking account details, including passwords
15:58 <Kq head> so they know what you're up to... pfft who needs privacy
15:59 <TonyBest100>
15:59 <Kq head> How come after freeing Yk'lagor, he tries to kill me? Such an ungrateful ass
15:59 <Kq head> Why doesn't he just allow me through the door...
16:00 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:00 <Fswe1> Me-ow.
16:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:00 <Fswe1> Uploaded newest version of the map, Cook. =3
16:00 <Fswe1> Great, I scared Tony away.
16:01 <Ciphrius Kane> Oh I was showing him some freaky images in PM
16:01 <Ciphrius Kane> Those pictures of your old avatars really scared him
16:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:01 <Fswe1> [[Malak]]?
16:02 <Ciphrius Kane> Well they may not have been entirely accurate
16:03 <Ciphrius Kane> The one with Nomad and Bilrach was defiantly fake
16:03 <TonyBest100> you didnt scare me away fswe, i accidently closed all of chrome >.<
16:03 <Fswe1> I see.
16:03 <Fswe1> Show me, Ciphrius.
16:03 <Ciphrius Kane> You don't treat a Mahjarrat like that!
16:03 <Fswe1> I'm the Mahjarrat here.
16:04 <Kq head> Yk'lagor: You freed me! You will be rewarded with death!
16:04 <Kq head> Okay! *slips, maul hits demon in face*
16:04 <Kq head> Yk'lagor: Noooooooo! *explodes*
16:04 <Kq head> ...Sorry about that. Gotta go!
16:04 <Ciphrius Kane> Imgur deleted it
16:04 <Fswe1> Why?
16:04 <Ciphrius Kane> Apparently they don't like porn
16:04 <Fswe1> DUDE!
16:04 <Fswe1> wtf
16:04 <Fswe1> I hope you get banned.
16:04 <Fswe1> And spat on by puppies.
16:04 <Fswe1> And, uh, step on lego.
16:04 <TonyBest100> Never wish for someone to step on a lego
16:04 <TonyBest100> cuz it might be u doing it
16:05 <Kq head> "Hiding behind the pillar manages to stop Yk'Lagor from pulling you in." Hooray for pillars!
16:06 <Ciphrius Kane> I hope you end up being stuck with the free version of Hypercam for all your images
16:06 <Coelacanth0794>
16:06 <Fswe1> I m archiving my gallery atm.
16:07 <Fswe1> It was getting overgrown.
16:07 <Fswe1> Hypercam, Ciphy?
16:07 <Fswe1> Why would I use Hypercam?
16:07 <Kq head> Coel, that's exactly how I feel about vexes
16:07 <Kq head> not just in that spot, but in general
16:07 <Ciphrius Kane> Exactly.  That's why I'm wishing it upon you
16:07 <Kq head> They think they're important enough to recruit me!
16:07 <Kq head> Bah.
16:07 <TonyBest100>
16:08 <Ciphrius Kane> And I walk on LEGO daily
16:08 <Ciphrius Kane> I don't understand why people hate it so
16:08 <Fswe1> Do you have feet?
16:09 <Kq head> What? It's just an ordinary lego-OH MY GOODNESS!
16:09 <Ciphrius Kane> Fswe, one of my legs is made of metal designed to look like wood
16:09 <Fswe1> Tell Eek.
16:09 <Fswe1> It'll drive her nuts.
16:09 <Ciphrius Kane> Accidentally shot it off over a decade ago
16:09 -!- TyA has joined Special:Chat
16:10 <Fswe1> Using what?
16:10 <Ciphrius Kane> A screwdriver
16:10 <TyA> A sonic screwdriver?
16:10 <Battleben> I killed Bardur
16:10 <Kq head> I'm guessing some kind of firearm... like a wrench.
16:11 <Fswe1> Really?
16:11 <Fswe1> Not bad.
16:11 <Fswe1> [[Bardur]]
16:11 <Kq head> What's all the red stuff in the warped floor walls?
16:11 <Kq head> Did I reach Hell?
16:11 <Demise36> the water there is red
16:11 <Demise36> with the blood of the dead
16:11 <Coelacanth0794>
16:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:12 <Kq head> lmao
16:12 <Battleben>
16:12 <Fswe1> Did you use 11 rapiers?
16:13 <Fswe1> You took Kitty but not me? ;_;
16:13 <Battleben> Yes
16:13 <Battleben> Wait, who says that's kitty
16:13 <Demise36> 11 drygore maces
16:13 <Battleben> It's another temple knight
16:13 <Demise36> that op prayer bonus
16:14 <Battleben> .
16:14 <Kq head> there's a reborn warrior following me D:
16:14 <Battleben> They do that
16:14 <Dogfoger> Coel
16:14 <Battleben> they follow you through the dungeon
16:14 <Battleben> and sometimes teleport into walls
16:14 <Coelacanth0794> ?
16:14 <Dogfoger> Those gifs you posted
16:14 <Dogfoger> The second building falling
16:14 <Kq head> that's pretty cool lol
16:14 <Dogfoger> Is in Cape Town
16:14 <Coelacanth0794> ok
16:15 <Dogfoger> The cooling towers were imploded in 2011 :3
16:15 <Coelacanth0794> ponchoville is betetr anyways
16:15 <Dogfoger> Was awesome to watch
16:15 <Coelacanth0794> cloak city was ok
16:15 <Fswe1> [[User:Fswe1/Gallery]]
16:15 <Fswe1> The most lag-free page on the wiki.
16:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:16 <Coelacanth0794>
16:16 <Demise36> ..k
16:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:17 <Demise36> best pic ever
16:17 <Kq head> wait, what mario kart is she playing?
16:17 <Fswe1> meow
16:17 <Kq head> what the hell?!
16:17 <Kq head> on an n64?
16:19 <Kq head> I like how gravity in warped floors is all crazy but it doesn't affect npcs
16:19 <Coelacanth0794>
16:19 <Kq head> floating pots and pans... but you're still on the ground
16:19 <Fswe1> What the heck is that, Coel?
16:20 <Coelacanth0794> a storm brewing.
16:20 <Kq head> Nomad's true form
16:20 <Fswe1> k
16:20 <Fswe1> We need more cats.
16:20 <Fswe1> Just sayin'.
16:21 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:21 <Dtm142> Ben Romney McDuck!!!!
16:21 <TonyBest100>
16:21 <Kq head> I want to see nomad's sequel
16:21 <Dtm142>
16:21 <Coelacanth0794>
16:21 <Dtm142> I don't.  The first one wasn't very good, and didn't even make sense.
16:22 <Fswe1> The sequel is said to focus on NOmad's backstory rather than combat.
16:22 <Fswe1> So I am very excited.
16:22 <Dtm142> When is it coming out?
16:22 <Coelacanth0794> and dc'd from irc
16:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:22 <Kq head> NO?
16:22 <Kq head> No...vember?
16:22 <Kq head> NO? Not On your life?
16:22 <Dtm142> And if a little miniature demon told you to investigate some middle-aged guy's tent because he spends too much time in there irl, would you do it?
16:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:23 <Kq head> Yes?
16:23 <Kq head> get a good reward of err...
16:23 <Dtm142> no
16:23 <Dtm142> he's probably just... exploring
16:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:23 <Battleben> [[File:Spinolyp.png]]
16:23 <TonyBest100>
16:24 <Dtm142> So normally, you'd just slash the imp and grab the bead or (if you're lucky) a challenge scroll
16:24 <Fswe1> Nice, Ben.
16:24 <Fswe1> ish
16:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:24 <Battleben> yeah well it was hard
16:24 <Battleben> I didn't have much food
16:24 <Kq head> what the hell is that thing?
16:25 <Battleben> Trie to get better ones of the king but they had target things over their feet
16:25 <Battleben> damn you interface thingy
16:25 <Dtm142> One of the mooks that attacks you with the Dagannoth Kings
16:25 <Kq head> Looks like a twisted abomination
16:26 <Fswe1> it is
16:26 <Battleben> Fswe
16:26 <Battleben> [[File:Imp_chathead_old.png]]
16:27 <Fswe1> ew
16:27 <Battleben> Iknorite
16:27 <Fswe1> why were they gnomes
16:27 <Battleben> Also [[File:Sheep_chathead_old.png]]
16:27 <Kq head> How come the ferret isn't warped?
16:27 <Kq head> lucky ferret
16:28 <Fswe1> You add it to GU, I'm gonna vomit.
16:28 <Battleben> Someone needs to update graphical updates/chatheads
16:28 <Battleben> to use the new thingy
16:28 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:28 <Kq head> ikr... the new thingy
16:28 <Dogfoger> [[Wizard Blizzard]]
16:29 <TonyBest100> Dear god at the imp chathead
16:29 <Fswe1> Meh
16:29 <Fswe1> /Chatheads is fine
16:29 <Fswe1> Since they are small and stuff
16:29 <Kq head> yay, Blink!
16:29 <Fswe1> bah g2g
16:29 <Battleben> Not on Oasis it isn't
16:29 <Fswe1> Bai.
16:29 <TonyBest100> it looks like the really old red gnome model from years back before they redesigned them to look different
16:29 <Fswe1> You and your Oasis...
16:29 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:30 <Battleben> Imps were little gnomes in demon suits
16:30 <Battleben> that was fun
16:31 <Kq head> good old imps :D
16:31 <TonyBest100> it looks weird seeing that chathead of the old gnome/imp thing for the first time
16:31 <TonyBest100> wonder what caused them to make it lol
16:32 <Kq head> were imps updated before or after hunter?
16:32 <TonyBest100> Im not sure
16:34 <Coelacanth0794>
16:35 <Kq head> wow, blink is an ultimate douche
16:36 <Kq head> doesn't help he laughs like a maniac while you CAN'T CATCH ME!!!
16:36 <Battleben> After, I think
16:37 <Kq head> he said "here it comes!" but he died too quickly
16:38 <TonyBest100> Is it still possible to see deaths house from the 07 halloween event somewhere?
16:38 <Battleben> KAPOW
16:38 <Battleben> You can see his agility course.
16:39 <Battleben> But otherwise no.
16:41 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:41 <Dtm142> "I taught 7th grade health and asked my students to compare/contrast two body systems using a Venn diagram. He compared the reproductive system and excretory system and for the middle section he put "sex""
16:41 <Dtm142> (H)
16:41 <Coelacanth0794> might just send whaler out on xp missions now that i have super tetsu
16:42 <Kq head> inb4 you lose it in the next fally massacre
16:43 <Dtm142> [[super tetsu]]
16:43 <Dtm142> lol
16:43 <Dtm142> 2.1M repair cost?
16:44 <TonyBest100> There will never be another falador massacre
16:44 <Dtm142> Says who?
16:44 <TonyBest100> Says me :P
16:45 <Demise36> coel you nub
16:46 <Demise36> send him out on scroll voyages
16:46 <Coelacanth0794> maybe.
16:46 <Demise36> also plate is still good to have
16:46 <Demise36> incase you lose it
16:46 <Kq head> i might get a chaotic crossbow
16:46 <Coelacanth0794> i'm not really a pvmer
16:46 <Kq head> i got the off-hand ages ago lol
16:47 <Demise36> get plate and make tradeable tetsu >_>
16:48 <Coelacanth0794> why? nobody buys it's well known as scam items.
16:48 <Demise36> people buy
16:48 <Coelacanth0794>
16:48 <AnselaJonla>
16:49 <Dtm142> coel
16:49 <Dtm142> Wtf?
16:49 <Demise36> coel
16:49 <Demise36> thats just
16:49 <Demise36> *schlap*
16:49 <TonyBest100> wtf coel!
16:50 <Coelacanth0794> it isnt that bad
16:50 <Demise36> *schlap*
16:50 <TyA> It's just a kid with his body replaced with a hand
16:50 <TyA> I don't see what the problem is
16:51 <Kq head> somebody here called "Mrs Foetus"... and there's also a "Dr Foetus" is that super meat boy or w/e it's called?
16:51 <Coelacanth0794> ?
16:52 <Kq head> I mean where is dr foetus from
16:52 <TonyBest100> I miss the Dr Ford random event, shame they removed it over a slight problem of it giving the finger at times
16:52 <Kq head> lmao
16:52 <Dtm142> That meatboy game, Kq
16:52 <Dtm142> For Wiiware iirc
16:52 <Kq head> *Bonk* How many fingers am I holding up? That's right, **** you!! lol *teleports*
16:52 <Dtm142> (H)
16:53 <Dtm142> They should have also kept the tangle vine.
16:53 <Dtm142> It wasn't broken.  People were just too stupid to read the manual.
16:53 <Kq head> "Stop struggling! Stop it, man! Stop!" "But it's all sliiiimyyyyy!!"
16:53 <Battleben> Okay, checked
16:53 <Kq head> *dies of vine infestation*
16:53 <Dtm142> Which is a feature, not a drawback.
16:53 <Battleben> Imps were apparently updated on the same day as hunter
16:53 <Dtm142> Because that way, I can pick up their stuff after they die.
16:54 <TonyBest100> Tangle vine was the WORST random event ever
16:55 <AnselaJonla> Did Tangle Vine remind anyone of that one plant from Harry Potter?
16:55 <Kq head> *running from boss* Oh my god I'm gonna die oh my god
16:55 <Kq head> Tangle Vine: Hey, you look like you need some help...
16:55 <AnselaJonla> The one that Harry, Ron and Hermione fall into that squeezes them tighter the more they struggle
16:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:56 <Cook Me Plox>
16:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:56 <Ciphrius Kane> Devil's snare
16:56 <Dtm142> Teleportation.
16:57 <Dtm142> @kq
16:57 <Dtm142> And it was the best ever, actually.
16:57 <Dtm142> It wasn't broken.
16:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:58 <TonyBest100> the tangle vine was removed because of alot of people dying from it because they didnt know what to do when it came
16:58 <Kq head> 2h ultimates: Poopverise and a weak overpower
16:58 <Kq head> Dual wield ultimates: D Claws v2 and bleeding to death
16:58 <Kq head> dual wield wins by a longshot D:
16:58 <Dtm142> That's the best part, Tony.
16:58 <AnselaJonla> Dtm - didn't tangle vine exist in the "good old days" when you respawned in Lumbridge only, and there wasn't a bank there, so you had to run all the way to Draynor or Varrock just to get your runes to tele back to where you were killed?
16:58 <Cook Me Plox> this isn't even using ultimates
16:58 <Dtm142> Lol
16:58 <Dtm142> Ansela, there was no retrieving your items back then.
16:59 <Kq head> is this the case for dual wield ranged too?
16:59 <Cook Me Plox> no
16:59 <Kq head> aww
16:59 <Cook Me Plox> I can do ranged if someone can time the abilities
16:59 <Dtm142> If you die and lose them, they're gone gone.
16:59 <Kq head> I died in OSRS by accidentally turning off run before fighting a lvl 2 man
17:00 <Dtm142> (H)
17:00 <Kq head> In lumby castle
17:00 <AnselaJonla> My fave ranged ultimate - the one that looks like yelps' head
17:00 <Kq head> I lost everything.
17:00 <Kq head> Lumby Castle. Srsly
17:00 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
17:00 <Dtm142> Tangle vine was only around for like a couple days though.
17:00 <Kq head> tangle vine still exists in your POH
17:00 <Secondchance975> Hi people
17:00 <TonyBest100> Im pretty sure everyone here has at least died once against those dark wizards in the past when walking to varrock :P
17:00 <AnselaJonla> Nope Tony
17:00 <Secondchance975> I didn't
17:00 <Kq head> I did.
17:00 <Ciphrius Kane>
17:00 <Secondchance975> I almost did though
17:00 <Ciphrius Kane> I have not
17:00 <AnselaJonla> I always went round them
17:01 <Dtm142> I only died from them when I asked for it by going into the circle.
17:01 <Kq head> I didn't do demon slayer until after dragon slayer
17:01 <Kq head> because the wizards scarred me for life
17:02 <Kq head> One day my irl friend said "You haven't even done demon slayer!" so I got angry and did it
17:02 <Kq head> Delrith 0 - 1 Me
17:03 <Secondchance975> I didn't do demon slayer until after dt
17:03 <Ciphrius Kane>
17:03 <Secondchance975> I didn't see the point
17:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:05 <Kq head> Zaryte bow: Pay mils or kill hard boss
17:05 <Kq head> Chaotic crossbows: 300k tokens!!!
17:05 <Kq head> Royal crossbow: 400-500k and not even kill QBD
17:05 <Kq head> This is why warbands sucks
17:05 <Kq head> why is a level 80 weapon so easy to get D;
17:06 <Secondchance975> Lol
17:07 <Kq head> Seriously, I saw 1 guy with a zaryte bow at warbands
17:07 <Kq head> he was the only one there I respected
17:07 <TonyBest100>
17:07 <Kq head> he had death lotus instead of royal dhide too!
17:07 <Demise36> death lotus
17:07 <Demise36> wat
17:07 <Kq head> yes.
17:07 <Kq head> he risked death lotus
17:08 <Demise36> probaly tradeable
17:08 <Demise36> i used death lotus at revs once
17:08 <Demise36> owned everyone who attacked me
17:08 <Kq head> they need to make royal cbow harder to get, really
17:08 <Secondchance975> What is death lotus
17:08 <Kq head> ninja gear
17:08 <Demise36> [[Death Lotus armour]]
17:09 <Secondchance975> oh 
17:09 <Secondchance975> that
17:11 -!- TyA has left Special:Chat.
17:12 <Demise36> can we like retake this?
17:13 <TonyBest100> Good edit i did on the FG wiki, and heres the block I received temporarily: Stupidest block reason ever considering its possible to watch the episode online >.<
17:13 <Kq head> What's so special about unicorns when you can just glue a toilet roll tube on a horse's head?
17:13 <Kq head> Best horse ever
17:16 <Coelacanth0794> if i superglue a toilet roll you you head, kq, will you be a princess?
17:17 <TonyBest100> lol
17:19 <Kq head> Yes.
17:20 <Kq head> No, actually, I'd probably be a lunatic madman
17:22 <Ciphrius Kane> Aren't we all?
17:22 <Ciphrius Kane> Well not all men obviously
17:23 <Kq head> Then I'd be a lunatic madman with a toilet roll horn
17:23 <Ciphrius Kane> I wonder if one of those is called Zara
17:23 <Coelacanth0794> idk what other subreddits to browse
17:25 <Kq head> Browse ALL the subreddits
17:25 <AnselaJonla>
17:26 <Coelacanth0794> raisedeyebrow.gif
17:26 <Ciphrius Kane>
17:27 <AnselaJonla> Anyone recognise that actress?
17:28 <Kq head> Maybe. I'm no good at remembering faces
17:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:29 <Dogfoger> [[Gleealg]]
17:30 <Ciphrius Kane> Karen Gillan made a blowjob joke while working as a stewardess?
17:30 <Kq head> it doesn't help that I hate being wrong, too
17:31 <Dogfoger> [[Tranart]]
17:31 <AnselaJonla> Apparently so
17:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:31  * Ciphrius Kane stealth assassinates Dogfoger and hides his corpse in a haybale
17:32 <Ciphrius Kane> Cause that haybale can totally hide a corpse
17:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:32 <Kq head> Hey! What are you doing near that haybale?!
17:32 <Kq head> You don't look like hay to me!!
17:33 <Ciphrius Kane> Killing nosy parkers
17:33 <AnselaJonla>
17:33 <Dogfoger> Right
17:33 <Ciphrius Kane> Left
17:33 <Dogfoger> that page was written by someone who does not speak english
17:33 <Dogfoger> [[Tranart]]
17:33 <Ciphrius Kane> Per logic?
17:34 <AnselaJonla>
17:34 <Ciphrius Kane> 1 typo = non English speaker
17:35 <Dogfoger> One typo?
17:35 <Dogfoger> About the whole damn page was fucked up
17:35 <Dogfoger> Check the history
17:36 <Ciphrius Kane> Wait it was an Imperial Fist Marine not a Black Legion Marine
17:36 <Kq head> "The Taktwee stick react quick"... it's more of a wording error
17:36 <Kq head> Yaktwee*
17:37 <Ciphrius Kane> Did you know there's a Space Marine Primarch based on Ghengis Khan?
17:37 <Dogfoger> Kq
17:37 <Dogfoger> Change that to make sense then
17:38 <Kq head> lol (Creating page with 'boob's) at the bottom of the history
17:38 <Kq head> how mature
17:38 <Coelacanth0794> subbed to mildly interesting
17:38 <AnselaJonla>
17:38 <AnselaJonla> Yeah, White Scars primarch
17:38 <Dogfoger> fuck
17:38 <Dogfoger> that is amazing
17:38 <Battleben> this is legit
17:38 <Ciphrius Kane> He was the only Primarch that I could not name off the top of my head
17:39 <Ciphrius Kane> Primarily cause I'd never heard of him before I wrote my story
17:39 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
17:39 <Kq head> You wrote a story?
17:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:40 <Ciphrius Kane> I wrote several
17:40 <Kq head> about what
17:40 <Ciphrius Kane> None have been published yet
17:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:41 <Ciphrius Kane> About 21 sergeants who were ordered to take a separate route from their troops
17:41 <Kq head> O_o
17:42 <Coelacanth0794> his fanfics
17:42 <Ciphrius Kane> Course they get ambushed, 2 get killed outright and arguments break out over who betrayed them
17:42 <Coelacanth0794> are these got fanfics?
17:43 <Ciphrius Kane> No
17:43 <Ciphrius Kane> They aren't fanfics
17:43 <Kq head> I like plot twists :D
17:43 <Ciphrius Kane> Just cause that's all the fiction you read doesn't mean we all do
17:43 <Coelacanth0794> i dont read fanfics
17:43 <Coelacanth0794> sounds like yours is though
17:44 <Coelacanth0794> "Primarily cause I'd never heard of him before I wrote my story"
17:44 <Ciphrius Kane> Oh it isn't a fanfic, cause although I'm using them as the basis, I am not using the actual characters
17:44 <TonyBest100>
17:45 <Ciphrius Kane> I am not pulling Leman Russ, Horus and Magnus the Red and making them sergeants
17:45 <TonyBest100> I'll get right onto copying that over if it loads for me >.<
17:45 <Ciphrius Kane> I'm creating characters based on them in a completely different universe
17:45 <Coelacanth0794> if it's based in the same story settings, even with diff or original characters, i'd say that would be a fanfic
17:45 <Kq head> I actually tend to avoid fanfics completely... sometimes they outright ruin good existing fiction with silly things like shipping
17:45 <Coelacanth0794> oh diff stuff entirely ok
17:47 <Kq head> I also hate grimdark crap about normally light-hearted fiction
17:47 <Ciphrius Kane> In the original, the 2 missing Primarchs were killed off by the Emperor.  I'm killing them off in the ambush.  Also they're not fighting over who leads but rather over who betrayed them
17:47 <Coelacanth0794> i found pirate based metal
17:47 <Ciphrius Kane> There's a pirate based metal bar in the city which I live near to
17:48 <Coelacanth0794> til
17:48 <Kq head> for a second I thought you meant metal material
17:48 <Coelacanth0794> a whole new world
17:48 <Kq head> Metal made of pirates? Madness
17:49 <Ciphrius Kane> You've been playing too much R+C
17:49 <Kq head> I think I know what R&C stands for but I hate being wrong and looking stupid
17:49 <Kq head> so I won't guess :D
17:50 <Coelacanth0794> i only know recent changes and runecrafting
17:50 <Ciphrius Kane> Ratchet and Clank
17:50 <Kq head> That is exactly what I was thinking
17:51 <Dogfoger> Of course it was
17:51 <Coelacanth0794> ok
17:51 <Battleben> *Tries to make Yelps article as needlessly long as I can)
17:52 <Coelacanth0794> how far are you in ports, ciphrius?
17:52 <Kq head> Hide tons of subliminal messages in the Yelps article
17:52 <Ciphrius Kane> I'm on the final area
17:52 <Coelacanth0794> have you completed any trio stories?
17:52 <Battleben> Using canon information.
17:52 <Battleben> I'll try.
17:52 <Ciphrius Kane> Nope
17:53 <Kq head> What is canon about Yelps? O_o
17:53 <TonyBest100> You know they're making an official ratchet and clank movie... out in 2015 :P
17:53 <Coelacanth0794> interesting
17:53 <Coelacanth0794> irrelevant
17:53 <Ciphrius Kane> Aye
17:53 <Ciphrius Kane> Featuring Quark
17:53 <TonyBest100> its not some stupid company no-one ever heard of thats making it too, its being closely worked with by Insomniac games :P
17:53 <Dogfoger> Quark is hilarious
17:53 <Dogfoger> [[Yaktwee stick]]
17:54 <Kq head> coel imagine putting your arm in there
17:54 <Coelacanth0794> nty
17:54 <Coelacanth0794> nopenope
17:54 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:54 <Kq head> "AaHAAHAHARHGGHGHGHFAAAAAHG" would be the result
17:54 <Kq head> decipher that.
17:54 <Coelacanth0794>
17:55 <Kq head> I don't get it, is that meant to be cool or nasty?
17:55 <Coelacanth0794> "I am in mild pain, for, you see, my arm is being torn to shredded ribbons by a professional grinding machine"
17:55 <Coelacanth0794> howzat kq
17:55 <Kq head> perfect!
17:55 <Coelacanth0794> (y)
17:55 <Coelacanth0794> that last pic is a rock formation that looks like bacon kq
17:55 <Kq head> Tony, you should have said "Uwe Boll is directing it" as a joke
17:56 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
17:56 <Kq head> COD4!
17:56 <Kq head> Or how does Mol say it... "Hicod"
17:57 <Callofduty4> Hello :D
17:57 <Kq head> I am treasuring this moment forever.
17:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:58 <Battleben> Yelps was born some time in the Fifth Age to unknown parents. It is unknown exactly where Yelps was brought up, but it is likely he was brought up in a goblin settlement such as the [[Goblin Village]]. Unlike most Goblins, he is seemingly pacifistic and friendly. Yelps does not seem to follow the Goblin 'Big High War God' [[Bandos]], and if he does, he seemingly rejects his teachings of War, similarly to another goblin, [[Grubfoot]].
17:58 <Battleben> Is this good so far
17:58 <Dogfoger> [[Livid farm]]
17:59 <Dogfoger> How do we know all this?
17:59 <Kq head> Did... you... did you just give Yelps a backstory?
17:59 -!- Miss crimson has joined Special:Chat
17:59 <Kq head> without pointing out his greed?
17:59 <Miss crimson> hiii
17:59 <Kq head> You should also mention Yelps' bizarre naming convention compared to other goblins
18:00 <Battleben> Oh
18:00 <Battleben> the opening thing is
18:00 <Battleben> '''Yelps''' is the [[goblin]] host of [[Squeal of Fortune]]. He is a well-cultured, goblin businessman who seems to be extraordinarly wealthy, as evidenced by pictures of him sitting on piles of gold.
18:00 <Battleben> So... no.
18:00 <Kq head> goblin businessman :D
18:01 <Kq head> Most goblins seem to have two words in their name with the first being some kind of description
18:01 <Coelacanth0794> took about 400 damage total in skelly horror fight with tetsu
18:01 <Coelacanth0794> interesting
18:01 <Kq head> mudknuckles, grubfoot, bentnose, wartface
18:01 <Kq head> skelly horror is too easy
18:02 <Coelacanth0794> i wanted to test tetsu
18:02 <Kq head> test it in a warband ;)
18:02 <Kq head> you know you want toooo
18:02 <Coelacanth0794> still gonna bork daily in void though
18:02 <TonyBest100>
18:02 <Coelacanth0794> ladies first, kalphite Queen.
18:03 <Kq head> No, I'm just the stuff they put inside the head after gaining sentience
18:03 <Kq head> I am not really the queen
18:03 <Battleben> [[Greldo]]
18:03 <Battleben> [[Nostrillia]]
18:04 <Battleben> Although Nostrillia does have Nostril.
18:04 <Kq head> pfft... they probably named those goblins later than the others
18:04 -!- Miss crimson has left Special:Chat.
18:04 <Dogfoger> [[Yelps]]
18:04 <Battleben> Greldo is a really really old goblin
18:04 <Battleben> Nostrillia is quite recent, and is paired with Slimepits
18:04 <Dogfoger> "Yelps is the goblin host of Squeal of Fortune."
18:04 <Dogfoger> pro
18:04 <Kq head> Hopespear, snailfeet... thump-thump?
18:05 <AnselaJonla>
18:06 <Battleben> Ah, thump thump is another
18:06 <Kq head> I remember clothears
18:06 <Battleben> You can drop Tzhaar-Mej-Jeh's communication orb
18:06 <Battleben> Although you can't get it back.
18:06 <Coelacanth0794> oh thought it was a guide to effectively clean banks
18:06 <Battleben> Ever.
18:06 <Battleben> So I wouldn't.
18:06 <Coelacanth0794> it's just youres
18:06 <Coelacanth0794> yours
18:07 <Battleben> You can destroy the holiday items and put construction outfit in poh
18:07 <TonyBest100>
18:07 <Kq head> You have two big swordfish?!
18:07 <Coelacanth0794> spice pouch can go.
18:08 <AnselaJonla> You know I won't remember anything you say in here by next time I log in, right?
18:08 <Coelacanth0794> isnt mspeak mould bindable to the toolbelt?
18:08 -!- Miss crimson has joined Special:Chat
18:08 <Coelacanth0794> [[m'speak amulet mould]]
18:08 <AnselaJonla> [[toolbelt]]
18:08 -!- Miss crimson has left Special:Chat.
18:09 <Coelacanth0794> hmm it isnt
18:09 <Coelacanth0794> til
18:10 <Kq head> but the chain link mould is... jagex logic
18:10 <Coelacanth0794> remora's necklace is almost unnecessary due to the port sarim lodestone
18:10 <Kq head> Lodestones should've been achievement rewards, srsly
18:10 <AnselaJonla> Again, I will not remember anything you say by the time I am logged in again
18:10 <Coelacanth0794> ooh, gielinor game rings
18:11 <Coelacanth0794> surprised there arent water vials in herb tab
18:11 <Coelacanth0794> go get royal cbow ;)
18:11 <AnselaJonla> Used em all
18:12 <AnselaJonla> Yeah, destroyed my bronze ring... then realised I can't get them back
18:12 <Coelacanth0794> you like keeping things after removal?
18:12 <Kq head> ancient mace isn't really useful anymore
18:12 <AnselaJonla> If they still have charges can you still use them?
18:12 <Coelacanth0794> random skulls in tab 7
18:13 <AnselaJonla> AAARGH! I won't remember anything you tell me to remove unless it's on that page
18:13 <Coelacanth0794> uh, they use charges on xp only in the games themselves
18:13 <Coelacanth0794> so the rings have no true use atm
18:13 <Battleben> At some point Yelps came into the possession of a massive hoard of coins and items. It is unknown exactly where or how he obtained these, but the variety of items he possesses, which include items from the God Wars Dungeon and Eastern Lands, suggests that he is extremely well travelled. 
18:13 <Kq head> do those pendants all have xp remaining on them?
18:13 <TonyBest100> unseen top gear footage of their saab tribute, with jeremy (in the car) and james may (in a plane) on the top gear test track
18:14 <Coelacanth0794> alrighyt ansela where would i comment
18:14 <Coelacanth0794> after tab 9?
18:14 <AnselaJonla> Yeah
18:15 <AnselaJonla> Can't remember what has xp and what hasn't
18:15 <AnselaJonla> Aiming to get all 54 thouigh
18:16 <Battleben> I think yelps is this
18:16 <Battleben>
18:16 -!- Eplehuset has joined Special:Chat
18:17 <Eplehuset> uhhm.. im jusr wondering.. how du i smash the boulder before the ladder to dagannoth kings?
18:17 <Eplehuset> before eoc it was rune throwing axe and the spec
18:18 <Eplehuset> cant seem to work with the trowing axe now
18:18 <Battleben> Throwing axe stopped working some time ago.
18:18 <Battleben> Before eoc.
18:18 <Battleben> Like a year before eoc if I recall correctly.
18:18 <Battleben> You need two people still, you just have to quickly open 2 doors
18:18 <Battleben> OPen 1 on one side of the thing, then run to the other and open that
18:18 <Eplehuset> yeah already done that;)
18:18 <Battleben> Then have your parter go through that door, meanwhile you go back to the door you opened previously
18:18 <Battleben> Ah, good
18:19 <Eplehuset> :P
18:21 <Kq head> Has anyone ever come to this chat thinking that this wiki is Jagex-run and asking impossible questions? lol
18:21 <Kq head> just curious
18:21 <Battleben> Yes
18:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:21 <AnselaJonla>
18:21 <AnselaJonla> Often
18:22 <Eplehuset> but still dont know how to get the boulders down:P
18:23 <Eplehuset> or the door-supports
18:24 <Battleben> You use a ranged weapon
18:24 <Battleben> or a magic one
18:25 <Eplehuset> the trowing axe dosent work tho
18:25 <Battleben> You have to attack the one that isn't next to you
18:25 <Battleben> Attack the one opposite to you
18:25 <Battleben> and it should fall over.
18:25 <Eplehuset> yeah didnt work..
18:25 <Eplehuset> "you can't reach that."
18:25 <TonyBest100> lol at this
18:26 <Battleben> Odd
18:26 <Eplehuset> yeah
18:27 <AnselaJonla>
18:29 <Kq head> I can't believe i'm at 95 dg and mostly soloing
18:29 <Kq head> it's soooo lonely D:
18:30 <Kq head> Maybe I should stop being afraid of elitists and find a group
18:30 -!- Pez88 has joined Special:Chat
18:30 <Battleben> Maybe this article isn't neutral enough.
18:30 <Battleben> Oh well.
18:30 <Pez88> Derpy Hooves' fan?
18:30 <Pez88> Um...
18:30 <Battleben> Jagex will approve at least.
18:30 <Pez88> Darn.
18:31 <Pez88> Who can take me to Fist Of Guthix?
18:31 <Kq head> I probably can't.
18:32 <Pez88> What is Callofduty4's RS name?
18:32 <Pez88> TyBot, are you a mod?
18:32 <Pez88> XD
18:32 <Kq head> TyBot is a bot
18:32 <Pez88> Oh.
18:32 <Pez88> With a My Little Pony picture?
18:33 <Pez88> That's pathetic.
18:33 <Pez88> See ya.
18:33 <Kq head> Yeah, it was made by a brony
18:33 <Kq head> bye
18:33 <Pez88> Oh, okay.
18:33 <Pez88> KILL IT!
18:33 <Pez88> ADD PEZ88 ON RS! Haha.
18:33 -!- Pez88 has left Special:Chat.
18:33 <Kq head> ...Hah. Fat chance.
18:36 <Kq head> What kind of creep picks on somebody based on their avatar preferences?
18:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:37 <Dogfoger> mol
18:39 <Kq head> Pez sounded like a closet brony O_o
18:39 <Kq head> Try to add cod in-game because of avatar, then suddenly omg kill it!!! how odd
18:39 -!- Eplehuset has left Special:Chat.
18:41 <Battleben> [[Yelps]] Done.
18:41 <Battleben> +3,600 
18:41 <Demise36> LOL
18:42 <The Mol Man> "The Squeal of Fortune proved a massive success, with many adventurers enjoying his generosity"
18:42 <Battleben> Jagex said so so it must be true
18:42 <Kq head> "and with the majority of adventurers supporting his decision to sell spins, as evidenced by their continued use of free spins."
18:43 <The Mol Man> ben
18:43 <Battleben> Jagex said so, so it's canon.
18:43 <Battleben> Yeah?
18:43 <The Mol Man>
18:43 <The Mol Man> make a gif
18:43 <Kq head> A dwarf named Ivar was recently attacked and robbed of Blueprints. These very same blueprints mysteriously showed upn the Squeal the next week, implying that Yelps could be linked to various criminal activity.
18:43 <Kq head> Perfect
18:44 <Demise36> I LOVE IT
18:45 <Kq head> "Yelps seems to be a Masochist, as he seemingly enjoys the pain provided by people spinning his squeal, which causes him to be punched in the face."
18:45 <Kq head> Must be some weird new fetish
18:45 <Kq head> giving things away with pain
18:45 <TonyBest100> Did you not see where he got all that gold to give away... he robbed a bank!
18:46 <Battleben> I did see that picture.
18:47 <Kq head> So let's list all the people he's robbed: Ivar, a monkey, god wars generals, a samurai, the bank, the corporeal beast/Meranek Thanatos...
18:47 <TonyBest100>
18:47 <Kq head> The players.
18:48 <Battleben> What if that's his own vault?
18:48 <TonyBest100> He even stole indiana jones' clothes and whip
18:48 <TonyBest100>!.png
18:48 <Kq head> He also apparently decapitated a few slayer monsters via a time warp (graphically updated masks?), stole the warbands' laundry...
18:49 <Kq head> Probably robbed first age stuff from some druid museum
18:49 <Battleben> Yelpsiana Jones
18:50 <Kq head> Also stole from the Queen's beefeaters
18:50 <Demise36> Yelps stole from bandosians
18:50 <Demise36> kill him£@$€@£
18:55 <Kq head> He stole from the tzhaar, as well as either al kharid palace or player owned ports (parrot)
18:55 <Kq head> He stole a man's skull and spine
18:55 <Kq head> He probably stole the tumbleweed, too - where would anyone find a sentient tumbleweed??
18:57 <Battleben> [[Solomon]]
18:57 <Battleben> Fortunately
18:58 <Battleben> Solomon actually has lore
18:58 <Battleben> LEgit canon lore that I don't have to make up
18:58 <Battleben> Well, not make up.
18:58 <Battleben> Assume.
18:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:59 <Coelacanth0794> there, violently edited ansela's thing
19:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:02 <Dogfoger> [[Gnome restaurant]]
19:03 -!- TyA has joined Special:Chat
19:03 <TyA> Hii
19:03 <The Mol Man> hiiiii
19:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:05 <The Mol Man> ansela
19:05 <Battleben> Okay, rewrote [[Solomon]]..
19:05 <Battleben> Not quite as big as yelps
19:05 <The Mol Man> just lose the barbarian rod right now
19:05 <The Mol Man> toolbelt
19:06 <The Mol Man> same with the weildable nets
19:07 <AnselaJonla> Coel, you managed to wipe out the IP's comments
19:10 <Coelacanth0794> and i just undid it didnt i?
19:13 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:15 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:16 <Kq head> "Solomon's service includes shrinking his clients to fit into his lamp, creating the item they request, and then re-enlarging them once they're done, which fulfills the three wishes that Genies are contractually obliged to offer."
19:16 <Kq head> That cheap-ass makes us waste 2 wishes on going in and out of his store?!
19:16 <Coelacanth0794> rofl
19:17 <Coelacanth0794> and we have to PAY for it too
19:17 <Kq head> He won't let you rub the lamp otherwise
19:18 <Coelacanth0794> hardly wishes
19:18 <Coelacanth0794> more of services for money
19:18 <Kq head> "It's been informed that Yelps and Solomon are friends. How they actually became friends is not explained, but it may have something to do with the fact that both of them are businessmen."
19:18 <Kq head> Conspiracy theories man
19:19 <Battleben> Where is that?
19:19 <Battleben> I didn't write that
19:19 <Kq head> anon contributor
19:19 <Battleben> oh, *removes speculation*
19:19 <Kq head> "At the same time, Yelps started selling spins in various packages, seemingly having turned his squeal into a profitable venture, begging the question of whether he had intended to this all along, having not just opened the Squeal out of the goodness of his heart."
19:19 <Kq head> Cheesy as hell
19:20 <Battleben> Probably
19:21 <Kq head> More micro-transactions
19:21 <Kq head> Introducing Edners Experience store, where you may buy exp for 10gp per xp
19:21 <Kq head> A lot of more pointless updates that keep pushing you away from our dying game
19:21 <Kq head> Intoducing Solomon's Wife, Edna
19:21 <Kq head> Introducing Mod Mark's Rent-a-bot
19:21 <Kq head> Runescape 3 page
19:21 <Kq head> check it out.
19:22 <Kq head> ...Hey, wait a second! Those aren't confirmed yet!!
19:24 <TonyBest100> Noobs like this deserve to be banned >.<
19:25 <Kq head> I hate it when people think they can troll and grief
19:25 <Kq head> but really all they're doing is spamming the same shit
19:25 <Kq head> trolling is an art that nobody can do correctly
19:26 <The Mol Man> I can
19:26 <Kq head> Well I know you can ;)
19:26 <Kq head> Everyone does
19:26 <The Mol Man> (yay) c:
19:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:27 <Kq head> ...((yay))?
19:27 <Ozank> [[User:123abc456def789ghi101112jklmnopqrstuvwxyz]]
19:27 <Ozank> dat name
19:27 <Kq head> Pro name
19:27 <Ozank> little ponies
19:27 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:27 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:28 <The Mol Man> hee speen
19:28 <Kq head> ...Okay?
19:28 <Demise36> so
19:28 <Demise36> soul wars
19:28 <Demise36> sucks
19:28 <Kq head> Nomad got you So mad?
19:29 <Demise36> the minigame
19:29 <Kq head> Yes.
19:29 <Demise36> nomad was a noob
19:29 <Kq head> Why did Ozank join, show us a ridiculous name, mention diminutive equines and leave? O_o
19:29 <Kq head> Is he insa... oh, maybe.
19:30 <The Mol Man> diminutive has such a negative connotation
19:30 <Kq head> Whatever. Camaraderie is sorcery.
19:31 <Battleben> Bye!
19:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:31 <Demise36> bye
19:32 <Kq head> ("Possible" nonsense/gibberish) what do you mean possible? O_o
19:32 <Kq head> absolute
19:33 <Coelacanth0794> subbed to another subreddit
19:33 <TonyBest100> aha found hallow''s post on the official forums and it got blocked:,16,418,64947318
19:34 <TonyBest100> locked* not blocked :P
19:34 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:35 <Hallowland> yea some guy started raging lol
19:35 <TonyBest100> :P
19:35 <TonyBest100> just as i mention it here u arrive, weird lol
19:35 <Kq head> Hallow you have a nice hat
19:37 <Hallowland> lol forum mod said that's not about recent game update
19:37 <Hallowland> when it's a bout the bugs caused with the updates
19:37 <Hallowland> -.-
19:37 <Hallowland> about*
19:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:37 <TonyBest100> Recent game updates section is for the actual updates, not the bugs that end up popping up with them.
19:38 <Kq head> Reminds me of a guy who complained "We are not your bug testers, Jagex"
19:39 <Kq head> "hopefully in capital letters it will help you become somehow capable of both reading and comprehending what you are reading.."
19:39 <Kq head> That's funny, usually it has an opposite effect lol
19:39 <Kq head> MOL DOES IT Flawlessly.
19:39 <Spineweilder> umm
19:39 <Spineweilder>
19:39 <Spineweilder> Where
19:39 <Spineweilder> is the original
19:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:41 <TonyBest100> dat visual editor
19:41 <TonyBest100> >.<
19:41 <TonyBest100> even A proofbot couldnt fully fix it for some reason
19:41 <Coelacanth0794> probably bestiary
19:41 <The Mol Man> go clean it up
19:41 <Coelacanth0794> @ spine
19:41 <The Mol Man> stop complaining
19:42 <Spineweilder> Lol
19:42 <Spineweilder> Alright Coel
19:42 <Spineweilder> Thought it was death tutor in game
19:42 <Spineweilder> was about to post this on his talk
19:42 <Spineweilder>
19:43 <The Mol Man> u so funny
19:43 <Demise36> *schlaps spine*
19:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:45 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:54 <Demise36> yeah.
19:54 <Kq head> ?
19:55 <Demise36> .
19:55 <The Mol Man> .
19:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:59 <Kq head> Rhe Nol Nan
20:00 <Demise36> k
20:01 <TonyBest100> One of James May's funniest moments on top gear:
20:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:01 <The Mol Man> kooɔ
20:02 <Cook Me Plox> em
20:02 <The Mol Man> uoy
20:02 <The Mol Man> AD in 1 week, brah
20:02 <Cook Me Plox> what?
20:02 <Cook Me Plox> may 26th
20:02 <Cook Me Plox> or you mean trailer?
20:02 <The Mol Man> ^
20:04 <Kq head> all the easy bosses in dg now makes it seem like EoC is revenge mode where your character gets sick of dying and curbstomps all of them as payback
20:05 <Kq head> Yay?
20:05 <TyA> LEGOLAND
20:05 <Kq head> Just don't step on a brick
20:05 <Cook Me Plox> solid as iraq.
20:05 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:06 <The Mol Man> can't tell if political joke or pun on "a rock"
20:06 <Cook Me Plox> BOTH
20:06 <Cook Me Plox> layers.
20:06 <The Mol Man> You can't have both man
20:07 <The Mol Man> choose 1
20:07 <Cook Me Plox> but that's the whole point
20:07 <Kq head> Mol it's feeding time... for your ego. KAPOW
20:07 <Cook Me Plox> useless double entendres
20:07 <The Mol Man> triple entendres are the best
20:09 <Kq head> Mol entendres are even better
20:09 <Cook Me Plox> "When Gob announces his plan to build a model home in two weeks, he finishes his presentation with an enthusiastic "Hey!", a reference to the exclamation famously made by politician Howard Dean while campaigning for president, the so-called "Dean scream.""
20:09 <Cook Me Plox> dammit.
20:09 <The Mol Man> went to wikipedia's article on double entendres in hopes of finding an interesting one
20:09 <The Mol Man> found an awkwardly worded phrase
20:09 <The Mol Man> "but the second or hidden meaning refers to her female genitalia"
20:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:10 <Kq head> "her female"?
20:11 <The Mol Man> that part
20:11 <Kq head> that could be a double entendre
20:11 <Kq head> and you don't even know it!
20:11 <Kq head> My ship has brutally murdered a winged horse known as "Longma".
20:12 <The Mol Man> Anagram for Mongal 
20:12 <The Mol Man> not only is your ship racist
20:12 <The Mol Man> but it cannot spell
20:13 <Kq head> Why couldn't they at least bring it back alive...?
20:13 <The Mol Man> If Longma is a pony joke
20:13 <Kq head> a winged horse doesn't have a horn!!
20:13 <The Mol Man> I do not get it
20:13 <Kq head> They probably named it after they thought of it
20:14 <Kq head> They named one ports antagonist "Discord" >_<
20:14 <The Mol Man> IK :D
20:14 <Kq head> like srsly
20:14 <The Mol Man> or maybe they didn't wanna kill a pony
20:14 <The Mol Man> they have to change that now though
20:14 <The Mol Man> Discord is a good guy
20:14 <Ciphrius Kane> One of the most annoying things about clans nowadays - cannae get 30 out of 200 people to visit the bloody citadel
20:14 <The Mol Man>
20:15 <Kq head> Citadel is xp waste
20:15 <Kq head> wait when was discord a good guy
20:15 <Kq head> I hate side-swapping villains
20:15 <The Mol Man> season 3
20:15 <The Mol Man> he became fluttershy's friend
20:15 <Kq head> Wimp.
20:15 <The Mol Man> then he abused the friendship
20:15 <The Mol Man> and she said "WE'RE NOT FRIENDS ANYMORE"
20:16 <The Mol Man> which was really quiet, because fluttershutter isn't lout
20:16 <The Mol Man> \loud*
20:16 <Ciphrius Kane> Oh yes it is xp waste when the resources don't get used up because not enough of the bloody lazy clan visited
20:16 <The Mol Man> and then discord didn't care
20:16 <The Mol Man> but he was all like
20:16 <Kq head> How can you go from being evil chaotic god-like to good guy?
20:16 <TyA> [[starlight diamond]]
20:16 <The Mol Man> "Wow, now I have no friends"
20:16 <The Mol Man> friendship
20:16 <The Mol Man> TyA
20:16 <The Mol Man> am I not correct in saying that friendship is magic?
20:17 <Kq head> Who needs friends when you can have ultimate powerrrrr?!
20:17 <The Mol Man> weird hybrids
20:17 <The Mol Man> idc, I still like discord
20:17 <The Mol Man> he's best notapony
20:17 <The Mol Man> followed by gummy
20:18 <The Mol Man>
20:18 <Kq head> Why do they keep mentioning this "My Little Pony" character in the intro and name-dropping yet he/she never actually appears in the show, as though they are some kind of deity?
20:19 <The Mol Man> no everyone is everyone's little pony
20:19 <Coelacanth0794> who is trying to logic
20:19 <Coelacanth0794> knock it off
20:19 <Kq head> Whose little pony is it, then??
20:19 <The Mol Man> MINE
20:19 <Kq head> Huh?!
20:19 <Kq head> What
20:19 <Kq head> Gaaah it burns
20:19 <The Mol Man>
20:19 <Coelacanth0794> i believe it'd go back to the first generation
20:19 <Coelacanth0794> where humans were present
20:19 <The Mol Man> gross
20:20 <Coelacanth0794> and shit
20:20 <Kq head> Humans ruin everything, don't they?
20:20 <The Mol Man> shit was present?
20:20 <Coelacanth0794> and possesion blah
20:20 <The Mol Man> yup
20:20 <The Mol Man> now they're gonna be humans ffs
20:20 <Coelacanth0794> damned [email protected]
20:20 <Coelacanth0794> THEY EVEN PK ME IN THE WILDY :(
20:20 <Coelacanth0794> noucapslock
20:20 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:21 <Kq head> Humans enslave those poor horses and force them to race in dangerous competitive events!
20:21 <Kq head> and then they get turned into glue!!
20:21 <Kq head> As soon as humans are added, it's My Little Glue Factory
20:22 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:22 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:23 <Hallowland> 2 nex kills = virtus mask and pernix body ;o
20:23 <Hallowland> back to back lol
20:23 <Kq head> Give me some :(
20:23 <The Mol Man> give to me
20:23 <Kq head> Mol is f2p
20:23 <The Mol Man> give me the money
20:23 <Hallowland> if you played again..
20:24 <Kq head> Hallow do you solo nex
20:24 <The Mol Man> at least give spine the money so he can DII divine/ely sigils
20:24 <Spineweilder> or all those treasure trail items
20:24 <Kq head> Somebody do corp and get me a divine
20:24 <The Mol Man> give 10m to spine for me
20:24 <Kq head> Will it be paid back?
20:24 <Kq head> advance?
20:24 <The Mol Man> it better
20:25 <The Mol Man> or I will kill spine
20:25 <Demise36> someone get sea singer
20:25 <Hallowland> was afk
20:25 <Hallowland> kq i solo her very rarely
20:25 <Hallowland> i usually duo
20:26 <The Mol Man> hallow lend spine 10m plz
20:26 <Kq head> What's your method?
20:26 <Kq head> I wanted a zaryte
20:26 <Spineweilder> why o.o
20:26 <Hallowland> what for :o
20:26 <Spineweilder> ^
20:26 <Kq head> Because it's an awesome bow...?
20:26 <Kq head> and awesome things you find yourself are x2 awesome
20:26 <Hallowland> i meant that for spine thing
20:26 <Hallowland> and kq
20:26 <The Mol Man> so he can dii stuff
20:27 <Hallowland> i use drygores with divine for solo
20:27 <The Mol Man> hallow, we need sigil DIIs <3
20:27 <Spineweilder> i tried getting rune god armour, mol
20:27 <Kq head> drygores ugh... i'll just duo it.
20:27 <Spineweilder> it's very difficult getting a ful set
20:27 -!- TyA has left Special:Chat.
20:27 <The Mol Man> spine
20:27 <The Mol Man> have bren DII every skill cape
20:28 <Hallowland> drygores are cheaper than zaryte kq
20:29 <Kq head> I'll just have to get my own drygores too :P
20:32 <Hallowland> ~test
20:32 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
20:33 <Dogfoger> [[pop]]
20:35 <Dogfoger> [[Cabin boy]]
20:36 <Dogfoger> [[Admiral]]
20:36 <Kq head> lvl 10 rammernaut died in 3 hits...
20:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:44 <Kq head> this one died in 2 hits!
20:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:59 <Coelacanth0794> and you get primal?
21:00 <Kq head> No.
21:00 <Kq head> Novite and fractite >_>
21:01 <Kq head> rushing is boring
21:01 -!- Hallowland has left Special:Chat.
21:02 -!- Hallowland has joined Special:Chat
21:03 -!- Hallowland has left Special:Chat.
21:08 -!- XDance has joined Special:Chat
21:09 -!- XDance has left Special:Chat.
21:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:16 -!- TyA has joined Special:Chat
21:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:20 <AnselaJonla> Oh, I remember why I have skulls in my bank
21:20 <AnselaJonla> They're a pain to collect for construction
21:22 <Kq head> Or maybe you have a little secret :P
21:22 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:24 <Ciphrius Kane> Oh darn, I think Kq knows about the skeletons we used when I was round yours darling
21:26 <Kq head> Skeleton in the closet?
21:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:27 <Dogfoger> [[Dorgesh-kaan agility course]]
21:27 <Dogfoger> [[Zanik]]
21:27 <AnselaJonla> Why do I have waterskins? I have an enchanted fucking tiara
21:27 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:27 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:28 <Ciphrius Kane> They weren't in the closet for long Kq
21:28 <Dogfoger> Ansela
21:28 <Dogfoger> Desert tasks, maybe
21:28 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:28 <Spineweilder> Ish cook
21:29 <Cook Me Plox> don't sass me, boy
21:29 <Spineweilder> I'm a lady
21:29 <Cook Me Plox> of course
21:29 <AnselaJonla> Coel, those aren't gold rings
21:29 <Kq head> Onion rings?
21:31 <Dogfoger> '
21:31 <Cook Me Plox> ogres are like onions.
21:31 <The Mol Man> they make me cry
21:32 <Kq head> They smell bad
21:33 <AnselaJonla> [[Rambler's backpack]]
21:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:34 <Spineweilder> ruri
21:34 <Spineweilder> summoning lv?
21:34 <Cook Me Plox> Ansela, you said Deadshot was your favorite Ranged ult?
21:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:35 <Kq head> 100k tokens to chaotic crossbow :D
21:35 <Cook Me Plox> ew, don't get ccb
21:35 <Spineweilder> eww
21:35 <Spineweilder> i own dual ccb
21:35 <Spineweilder> i regret it
21:35 <Kq head> I wanna dual wield :(
21:36 <Kq head> royal is boring
21:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:36 <Spineweilder> dual weilding uses more bolts
21:36 <Spineweilder> w/e
21:36 <Spineweilder> do what you liek
21:36 <AnselaJonla> Yeah
21:36 <Kq head> when you're busting out abilities like no tomorrow, you don't use any ammo :D
21:37 <Kq head> I just like the way it looks
21:37 <Cook Me Plox> so, you know my ability damage calculator...should I do ranged or magic next?
21:37 <AnselaJonla> 88 Summ
21:37 <AnselaJonla> Dunno
21:37 <AnselaJonla> I don't use damage calcs
21:37 <Kq head> what tier is it testing on?
21:37 <Cook Me Plox> tier doesn't matter, it's all relative
21:37 <Cook Me Plox> best ability setup for bronze daggers will be the best ability setup for drygore maces
21:39 <Cook Me Plox>
21:39 <Cook Me Plox> .4894 is the very best I found
21:39 <The Mol Man> ranged
21:39 <Kq head> I can't even read that without delving into madness :|
21:39 <The Mol Man> do ranged
21:40 <Cook Me Plox> don't need to read it
21:40 <Cook Me Plox> just press the play button and see what happens
21:41 <Kq head> I didn't even notice there was a play button
21:41 <Cook Me Plox> you see it now?
21:41 <Kq head> yes :D
21:41 <Cook Me Plox> so, that's the output
21:41 <Cook Me Plox> based on the abilityarray in the 4th row
21:41 <Cook Me Plox> 5th row, sorry
21:42 <Kq head> damage per tick?
21:42 <Cook Me Plox> yes
21:42 <Cook Me Plox> relative weapon damage per tick
21:42 <Cook Me Plox> so it says .4894 or something
21:42 <Cook Me Plox> that means that it does 48.94% weapon damage on average, per tick
21:42 <Cook Me Plox> where a tick is 0.6 seconds. so for chaotics that's about 650 damage per tick
21:43 <Cook Me Plox> (since chaotic weapon damage is 1300 or so)
21:44 <Kq head> hmm not bad
21:45 <Cook Me Plox> so whoever can get a setup that goes above 0.5 rdpt, I'll give a prize to
21:45 <Cook Me Plox> over any period of time
21:45 <Cook Me Plox> I've proved that you can't do that under 40 ticks
21:47 <Cook Me Plox> this shows the rdpt for the best ability setup with x abilities, for both dw and 2h
21:47 <Kq head> What's the best setup for ranged?
21:47 <Cook Me Plox> I don't know, I need to code the ranged data
21:47 <Kq head> it seems to have a lot of plain odd abilities like snipe
21:47 <The Mol Man> this eventually going to be on le wiki?
21:48 <Cook Me Plox> I dunno Mol, how well does it support JavaScript without it being on common.js?
21:48 <Cook Me Plox> We could <verbatim> it I guess
21:48 <The Mol Man> I was actually going to ask joey about a javascript form that fetches js from a separate, specified mediawiki page
21:48 <AnselaJonla> I'm too wimpy to make my coral cbow into a royal one. Drop or keep?
21:48 <Kq head> Keep
21:48 <Cook Me Plox> you can just get another
21:49 <Kq head> Get good at qbd and make it royal
21:49 <Spineweilder> ruri
21:49 <Spineweilder> where's your house
21:49 <Kq head> i did it with a rune cbow and dfs before the monster buff in january
21:49 <Cook Me Plox> and kq, snipe isn't that complicated
21:49 <Cook Me Plox> it just takes a certain <length> that delays other abilities
21:50 <Cook Me Plox> it hits at a certain time after activation, for <damage> damage
21:50 <AnselaJonla> Diamond sceptre? That's not in my bank...
21:50 <Cook Me Plox> the only confusing ones are frag shot and snap shot
21:51 <Cook Me Plox> because snap shot will at times hit higher than it criticals
21:51 <Cook Me Plox> and fragmentation shot is just hard to implement because you need to specify whether the target moves
21:51 <Cook Me Plox> And anyway Mol, there's going to be a GUI for this soon enough
21:52 <Cook Me Plox> can't expect everyone to manually enter into an array
21:54 <The Mol Man> Ik
21:54 <The Mol Man> i got tired of it after like 20 seconds
21:55 <Kq head> lol the destroy option on a barrel of monkeys for "Do No Evil" quest is "Why? Why would you do that?"
21:55 <Kq head> random O_o
21:57 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:57 <Cook Me Plox> #random
21:57 <Ozank> lol kq
21:57 <Ozank> I had fun alching the Witch's cat from underground pass
21:57 <AnselaJonla> Anyone want me to post after-clearout pics as well?
21:57 <Ozank> in OSRS
21:57 <Kq head> Who would destroy a barrel of monkeys?!
21:57 <Kq head> Why would you alch a cat?
21:57 <Ozank> I ALCHEMISED A CAT
21:57 <Ozank> (y)
21:58 <Kq head> You can alch penguins
21:58 <Kq head> Ozank, that makes me feel the way your avatar looks D:
21:58 <Kq head> horrified
21:58 <Ozank> Mol
21:58 <Ozank> Batpony
21:58 <Ozank> or batmare
21:58 <Kq head> Next time you look at some pennies on the ground... make sure they aren't cat bits
21:59 <Ozank> [[w:c:mlp:Bits|or these bits]]
21:59 <Ozank> or binary bits
21:59 <The Mol Man> http://i.img
21:59 <The Mol Man>
21:59 <Kq head> how does "Mare Do Well" make any sense?
21:59 <The Mol Man>
21:59 <Kq head> That would imply she does well!
21:59 <Ozank> watch the episode and find out :)
21:59 <The Mol Man> I found that :3
21:59 <Cook Me Plox> I bet she doesn't do well
21:59 <Ozank> or Kq
21:59 <AnselaJonla> Is probably a play on Ne'er Do Well...
21:59 <The Mol Man> she does do well
21:59 <Cook Me Plox> What the fuck is pony fandom anyway
22:00 <Cook Me Plox> Actually I don't want to know. Shut up.
22:00 <Ozank> simply read the summary [[w:c:mlp:The Mysterious Mare Do Well|here]]
22:00 <The Mol Man> plot
22:00 <Kq head> Plot my ass! Err...
22:00 <The Mol Man> huehue
22:00 <Ozank> Mol is right
22:00 <Ozank> We watch it for the plot
22:00 <Ozank> ;)
22:00 <The Mol Man> Cook
22:00 <Cook Me Plox> not the clopclop?
22:00 <The Mol Man> wanna see some sexy stuff?
22:00 <Kq head> You are two sick individuals.
22:00 <AnselaJonla> Have fun with particle trans Spine
22:00 <The Mol Man> ha, he doesn't get it
22:00 <Ozank> I thought they were the same, Cook
22:00 <Ozank> Plot can mean horse ass iirc
22:00 <The Mol Man> where ansela?
22:01 <Cook Me Plox> you guys make my fetishes look pedestrian
22:01 <Kq head> I think plot should just mean ass... so whenever you're watching any series
22:01 <Kq head> and say "I watch it for the plot"
22:01 <Cook Me Plox> The Wire has a great plot
22:01 <Ozank> lol cook
22:01 <Kq head> They'll have no idea! huehehe
22:01 <The Mol Man> cook, don't knock it til ya try it
22:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:01 <AnselaJonla> On the images he just did
22:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:01 <Ozank> "i watch it for the plot" is more of an inside joke though
22:01 <AnselaJonla> Flameheart definitely has them, Iceheart might have
22:02 <Kq head> Alternatively you could knock it after ya try it...
22:02 <Kq head> Yikes.
22:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:02 <The Mol Man> "knock it"
22:02 <Kq head> Knock it like a door...knocker?
22:02 <Ozank>
22:03 <Ciphrius Kane> Really they watch it so they can jerk off to a cartoon horse's rear end
22:03 <Coelacanth0794> uhhhh
22:03 <Kq head> I like to think that's the extreme hellish bowels of fandoms
22:03 <Coelacanth0794> mol?
22:03 <The Mol Man> ???
22:03 <Coelacanth0794>
22:03 <The Mol Man> i've seen 15 seconds
22:03 <Ozank> oooh, super mario world
22:03 <Ozank> brings back memories
22:03 <Ozank> back when I was a filly, good times
22:04 <Kq head> You were never a filly, you dope!
22:04 <Ozank> filly sounds cooler than colt, okay
22:04 <The Mol Man> i was about to say the same thing
22:04 <The Mol Man> you weren't a colt either
22:04 <The Mol Man> you're not a horse you fucker
22:04 <Ozank> so i was already a mare?
22:04 <Ozank> when i was born
22:04 <Ozank> oh lol
22:04 <Kq head> You are cursed with the same fate as the rest of us: Being human.
22:04 <Ozank> Mol, notice how most of the alicorn OCs are mares
22:04 <Ozank> you know why?
22:05 <The Mol Man> kq
22:05 <Coelacanth0794> princesses?
22:05 <The Mol Man> I'm a squirrel
22:05 <Ozank> yes, and also because their build looks better
22:05 <Ozank> i think
22:05 <Coelacanth0794> and i',m a fish
22:05 <Kq head> Well, some of us are just lucky then, aren't you Mol?!
22:05 <Ozank> or maybe thats my own speculation but meh
22:05 <Coelacanth0794> kq has expressed HE is the filling inside a stuffed bug head
22:05 <Kq head> I am human dust
22:05 <Kq head> The taxidermist is a monster
22:05 <Coelacanth0794> ozank: simple, we hust put horns and big wings on snowflake's build
22:05 <Coelacanth0794> profit
22:06 <The Mol Man> ffs
22:06 <Kq head> Glue some toilet roll tube on its head
22:06 <Coelacanth0794> snowflake for reference
22:06 <Ozank>
22:06 <Ozank> so awesome
22:06 <The Mol Man> better to just give him a tiny horn
22:06 <Kq head> Ozank, why did you jump into chat and say "little ponies" before leaving? Just curious
22:07 <Ozank> fetish
22:07 <Kq head> fetish for little ponies?
22:07 <The Mol Man> foalcon 
22:07 <The Mol Man> you sick fuck
22:08 <AnselaJonla> Coel, want me to post after pics as well?
22:08 <Ozank> Babs, please
22:08 <Kq head> This is my fetish... err... I'm not quite sure what it is.
22:08 <Coelacanth0794> sorry?
22:08 <The Mol Man>
22:08 <Ozank> looks like harlakk the riftsplitter, kq
22:08 <The Mol Man> my fetish
22:08 <AnselaJonla> Just finished clearing out
22:08 <AnselaJonla> Thoe gold rings, btw... not gold rings
22:08 <Coelacanth0794> he likes glitching the exploding demons, ozank
22:08 <Kq head> It's Har'lakk having a bathroom accident :D
22:08 <Coelacanth0794> oh, rov's?
22:08 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:08 <Ozank> lmao coel
22:08 <AnselaJonla> Yeah
22:08 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:08 <Ozank> and how come they are wearing a skillcape
22:08 <Ozank> in daemonheim
22:08 <Coelacanth0794> ok
22:08 <Ozank> i call hax
22:09 <Kq head> Keepsake boxxxxxxxxxxx
22:09 <Coelacanth0794> he keepsaked it
22:09 <Kq head> My Jagex-approved RWT level is 2. *fireworks*
22:09 <Ozank>
22:09 <Ozank> "see's"
22:09 <Ozank> fail
22:09 <Kq head> they forgot to put "laugh's" for consistency
22:10 <Ozank>
22:10 <Ozank> wat
22:10 <Kq head> I am tempted to change my avatar to something else
22:10 <The Mol Man> what a pruple kq head?
22:11 <Kq head> No, Something Elsé
22:11 <Ozank> a pony
22:11 <Ozank>
22:11 <The Mol Man> that's stupid...
22:11 <Kq head> Sométhing Elsé?
22:11 <The Mol Man> shoulda used the actual one homer said
22:11 <Ozank> Mol, how many kPa are in 30 atms
22:11 <Ozank> plz tell meh
22:12 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:12 <The Mol Man> 00000000813238923udsnb
22:12 <The Mol Man> hicod
22:12 <Kq head> Why does everyone always blame Soméone Else for bad things or always say Soméone Else will do something for them?
22:12 <Ozank> hi cod4
22:12 <Kq head> Poor guy.
22:12 <The Mol Man> kq
22:13 <The Mol Man>
22:13 <Kq head> Hi4cod
22:13 <Kq head> Why is it blue?!
22:13 <Ozank>
22:13 <Coelacanth0794> FIFA 13's graphics are pretty realistic
22:13 <Ozank> lol
22:13 <The Mol Man> because I suggested purple
22:13 <The Mol Man> and you said you wanted something else
22:13 <The Mol Man> blue is something else from purple
22:14 <Ozank>
22:14 <Ozank>
22:14 <Ozank> smart
22:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:14 <Kq head> wtf coel im laughing so hard that im almost crying
22:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:14 <The Mol Man> it's relatively short
22:15 <Coelacanth0794> (y)
22:15 <TyA> repost
22:15 <The Mol Man> saying repost is a repost
22:15 <The Mol Man> and saying repost is a repost is a repost
22:15 <Ozank> ok
22:15 <TyA> repost
22:15 <Kq head> What is the best chaotic to buy, if the crossbow isn't a good choice?
22:15 <The Mol Man> and saying repost is a repost is a repost is a repost
22:15 <The Mol Man> offhand crossbow
22:15 <The Mol Man> (H)
22:16 <Ozank> so my homework says how can i increase the production of hydrogen through dynamic equilibrium 
22:16 <Ozank> lol
22:16 <Ozank> with methane and steam or some bs
22:16 <The Mol Man> tell your homework to screw off
22:16 <Kq head> I have the offhand crossbow already
22:16 <Ozank> no mol
22:16 <Ozank> i will get an E and i will be proud
22:16 <Kq head> Ozank, I have some advice for ya
22:16 <Kq head> The answer is
22:16 <Kq head> Unifrogs.
22:16 <Ozank> modify pressure and temperature or whatever
22:17 <Kq head> Ozank is a scientist!!
22:17 <Ozank>
22:17 <Kq head> Maybe one day you'll invent a flying dog
22:17 <Kq head> or something
22:17 <Ozank> how about a flying pony
22:17 -!- Tatata991 has joined Special:Chat
22:17 <Tatata991> hey :P
22:17 <Ozank> Hey Tatata991 :)
22:18 <Ciphrius Kane> Anybody know how to change a build order?
22:18 <Ozank> How are you
22:18 <Tatata991> Meh
22:18 <Kq head> Now, we can all dream but let's stay realistic here.
22:18 <Tatata991> when will season 4 come out?
22:18 <The Mol Man> never
22:18 <Ozank> lol
22:18 <Tatata991> :c
22:18 <Ozank> instantponies
22:18 <Kq head> season 4 o- oh.
22:18 <Ozank> Around September I believe
22:18 <Ciphrius Kane> Need to swap my citadel's current project
22:18 <Tatata991> yay :P
22:18 <Ozank> (yay)
22:18 <Ozank> :/
22:18 <Kq head> (NAY!)
22:19 <The Mol Man> you know that doesn't work
22:19 <Tatata991> Neigh*
22:19 <Tatata991> mwhahahhahaha
22:19 <Kq head> Negative
22:19 <The Mol Man> tatata
22:19 <The Mol Man> ignore kq
22:19 <The Mol Man> he's in denial that he's a brony
22:19 <Tatata991> ZOMG
22:19 <Tatata991> We must get him some apple cidder to welcome him to the herd :P
22:19 <Kq head> Yeah, just ignore one of the few reasonable non-bronies out there
22:20 <The Mol Man> you're not a non brony
22:20 <Kq head> Give me one good reason why I should...?
22:20 <The Mol Man> you're a pseudo brony
22:20 <Tatata991> They are cute :3
22:20 <The Mol Man> because it's your destiny
22:20 <Kq head> that's still only like 10%
22:20 <Tatata991> They have good life lessons :D
22:21 <Kq head> Such as?
22:21 <Ozank> tatata im not a brony lol
22:21 <Ozank> despite my avatar
22:21 <The Mol Man> don't fuck with the staremaster
22:21 <Tatata991> Well then.
22:21 <Kq head> If a main villain turned good, I'd rather not be part of it.
22:21 <Tatata991> This is hawkward  
22:21 <Ozank> Actually
22:21 <AnselaJonla> Coel, I finished -
22:21 <Ozank> [[w:c:mlp:User:Ozank|I might be a brony]] =P
22:21 <Coelacanth0794> lies, lies everywhere
22:21 <Tatata991> ^
22:21 <Coelacanth0794> oh?
22:22 <Kq head> Who is lying? I'm not lying! I'm honest and righteous!
22:22 <The Mol Man> you're a brony you liar
22:22 <Kq head> I will destroy the evil-doers!
22:22 <Ciphrius Kane> [[build order]]
22:22 <Coelacanth0794> how many more spaces do you have ansela
22:22 -!- Tatata991 has left Special:Chat.
22:22 <Kq head> Prove to me that I'm not lying
22:22 <Ozank> :o pretty bank, Ansela
22:23 <The Mol Man> did you drop those cast nets and the rod
22:23 <AnselaJonla> I'm now at 92/153 and 336/468
22:23 <The Mol Man> and the tinderbox?
22:23 <The Mol Man> and why 6 knives before?
22:23 <AnselaJonla> Yeah
22:23 <AnselaJonla> No idea
22:24 <Ozank> oh wow
22:24 <Coelacanth0794> the bomber jacket needs something else
22:24 <Ozank> vandalism, vandalism everywhere
22:24 <Ozank> :(
22:24 <Coelacanth0794> must be missing the hood, talk to that one dude on entrana for it or just destroy the jacket
22:24 <Kq head> caillou gets stabbed in the heart?!
22:24 <Ozank> TyA or Cod you might wanna help
22:24 <Ozank> i see if you scroll down theres a lot more
22:24 <Kq head> some guy kidnabs him and kils him... R.I.P. Caillou
22:24 <Ozank> on that 500 RC
22:25 <Kq head> brought him to an abanden warehorse?!
22:25 <AnselaJonla> [[bomber jacket]]
22:25 <Kq head> Can I have an abanden warehorse?
22:25 <The Mol Man> warepony
22:25 <Coelacanth0794> u can has abndun wrehuss
22:25 <The Mol Man> warehussy?
22:26 <Coelacanth0794> idk
22:26 <Kq head> giv me an abanden
22:26 <Ozank> oh wow
22:26 <Ozank> someone just uploaded porn to MLP wiki
22:26 <The Mol Man> show me
22:26 <Kq head> ^lmao
22:27 <Kq head> inb4 it's actually really nasty
22:27 -!- Dolce Armonia has joined Special:Chat
22:27 <AnselaJonla> link Mol? Pm of course...
22:27 <Ozank> i did pm it
22:27 <Dolce Armonia> Hi.
22:27 <The Mol Man> o it's humanized
22:27 <Dolce Armonia> Will anyone come to my wiki chat, please?
22:27 <Coelacanth0794> no linking
22:27 <The Mol Man> no
22:27 <Coelacanth0794> why are you asking for r34
22:27 <The Mol Man> i thought it would be human
22:27 <The Mol Man> it half ws
22:27 <The Mol Man> was*
22:28 <Coelacanth0794> ungh...
22:28 <The Mol Man> also if we can't link in pm
22:28 <The Mol Man> ban us both right now (H)
22:28 <Dolce Armonia> Here you go.
22:28 <Dolce Armonia>
22:28 <The Mol Man> no
22:28 <Ciphrius Kane> Now I'm interested in this porn
22:28 <The Mol Man> we're not a means to share chats
22:28 <Coelacanth0794> If I somehow haven't made it obvious previously, I'm rather anti-porn 
22:29 <Ozank> lol ciph
22:29 <AnselaJonla> [[PHASL]]
22:29 <Coelacanth0794> in general
22:29 <Ozank> ciph i can pm what they uploaded if you want >.>
22:29 <Ozank> if you're curious
22:29 <The Mol Man> I already did
22:29 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:29 <AnselaJonla> Ooh, goodie, I can find a peng while I'm here
22:29 <Ozank> o-o ok then
22:29 <Dolce Armonia> For me?
22:29 <Dolce Armonia> PM?
22:29 <The Mol Man> now I feel dirty
22:29 <The Mol Man> I'm done sharing
22:30 <Coelacanth0794> we're sharing porn through pm to everybody
22:30 <Dolce Armonia> Hello?
22:30 <Coelacanth0794> joy
22:30 <Dolce Armonia> What?
22:30 <Dolce Armonia> Why did you say my name?
22:30 <Ozank> and i'm off to bed
22:30 <Ozank> bye :)
22:30 <Dolce Armonia> :|
22:30 <Dolce Armonia> Bye.
22:30 <AnselaJonla> There is a song that is very relevant right now
22:30 <AnselaJonla> Let me find it
22:30 <Kq head> goodbye ozankthingyflyingthing
22:31 -!- Dolce Armonia has left Special:Chat.
22:31 <AnselaJonla>
22:31 <Coelacanth0794> and the wiki isn't
22:31 -!- Dolce Armonia has joined Special:Chat
22:31 <Dolce Armonia> Here
22:31 <Dolce Armonia> cums
22:31 <Dolce Armonia> my
22:31 -!- Platypus69 has joined Special:Chat
22:31 <Dolce Armonia> friend
22:31 <AnselaJonla> ...
22:32 <Platypus69> I came!
22:32 <Coelacanth0794> >_>
22:32 <Dolce Armonia> :D
22:32 <AnselaJonla> It would be appreciated if you put your message onto one line in future
22:32 <Dolce Armonia> He cummed!
22:32 <The Mol Man> Nothing wrong with consensual link sharing, coel
22:32 <Platypus69> I just came guys
22:32 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:32 -!- Platypus69 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
22:32 -!- Platypus69 has left Special:Chat.
22:32 <AnselaJonla> Would also be nice if the pair of you could grow up
22:32 <The Mol Man> I admit it shouldn't be mentioned in the public part of chat
22:32 <Dolce Armonia> Hey, why the kick?
22:32 <Coelacanth0794> you don't know?
22:32 <Dolce Armonia> No.
22:32 <Coelacanth0794> blindness
22:32 <Kq head> He came here at a bad time ;)
22:33 <The Mol Man> but strictly PM is nothing you can moderate or punish for 
22:33 <Dolce Armonia> Haha
22:33 <Coelacanth0794> dont you start too
22:33 <Kq head> sorry
22:33 -!- Platypus69 has joined Special:Chat
22:33 <The Mol Man> ansela, I'll do the particles if you do the trans
22:33 <Dolce Armonia> Hi.
22:33 <The Mol Man> but screw transing lol
22:33 <Dolce Armonia> :O
22:33 <Platypus69> I came back guys
22:33 <Dolce Armonia> That's racist.
22:33 <Platypus69> ^
22:33 <The Mol Man> No it isn't
22:34 <Ciphrius Kane> Either this light is dying or my power's raring to go
22:34 <The Mol Man> Al Sharpton is racist, that was warranted
22:34 <Dolce Armonia> So are you him?
22:34 <The Mol Man>
22:34 <Dolce Armonia>
22:34 <Coelacanth0794> I must dinner, spine take care of these two
22:34 <Dolce Armonia> There you go.
22:34 <Platypus69> Yea spine!
22:35 <Dolce Armonia> I must breakfast.
22:35 <Dolce Armonia> Spine?
22:35 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
22:35 <Platypus69> The name of one of the admins
22:35 <Dolce Armonia> Oh.
22:35 <Dolce Armonia> Oak.
22:36 <Spineweilder> wut
22:36 <Dolce Armonia> *wat
22:37 <Spineweilder> how you guise doing
22:37 <Dolce Armonia> 5.
22:37 <Dolce Armonia> Maybr 7.
22:37 <Dolce Armonia> *mabye
22:37 <Dolce Armonia> *maybe
22:37 <Platypus69> I GTG guy
22:37 <Platypus69> a
22:37 <Platypus69> s
22:37 <Dolce Armonia> Why?
22:37 <Dolce Armonia> PM
22:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:37 <Spineweilder> hi cook
22:38 <Dolce Armonia> Hey, smallplox!
22:38 -!- Platypus69 has left Special:Chat.
22:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:38 <Dolce Armonia> What a dolt.
22:38 <Dolce Armonia> Am I right?
22:39 <Dolce Armonia> !chat
22:39 <Dolce Armonia> How do I work the chat bot?
22:39 <Dolce Armonia> Um...
22:39 <Dolce Armonia> Hell?
22:39 <Dolce Armonia> Hello?
22:40 <Dolce Armonia> HELLO?!
22:40 <Ciphrius Kane> You don't
22:40 <Ciphrius Kane> Only Cmod+ can
22:40 <Dolce Armonia> Oh.
22:40 <Dolce Armonia> LAME!
22:41 <Dolce Armonia> FAKE AND GAY!
22:41 <Dolce Armonia> jkjkjkjk
22:41 <Dolce Armonia> No offense to gay people.
22:41 <Dolce Armonia> Sorry.
22:41 <The Mol Man> Then don't say it at all
22:41 <AnselaJonla> Mol -
22:41 <AnselaJonla> Dolce - please go away
22:42 -!- Dolce Armonia was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:42 -!- Dolce Armonia has left Special:Chat.
22:42 -!- Dolce Armonia has joined Special:Chat
22:42 <Dolce Armonia> Heey!
22:42 <Dolce Armonia> Dude, cum on
22:42 <Dolce Armonia> !
22:42 <AnselaJonla> Read the fucking rules, gakhead
22:42 <Dolce Armonia> Why did you do that?
22:42 <Dolce Armonia> :O
22:42 <Dolce Armonia> Holy, shit!
22:42 <Ciphrius Kane> Cause you were breaking the rules
22:42 <Dolce Armonia> Sorry!
22:42 <Dolce Armonia> What did I do?!?!
22:42 <AnselaJonla> ...
22:43 <Dolce Armonia> ?
22:43 <Dolce Armonia> Okay, thanks.
22:43 <AnselaJonla> Is the rules link not clear enough for you?
22:43 <Spineweilder>
22:43 <Dolce Armonia> um..
22:43 <Dolce Armonia> Thanks.
22:43 <Ciphrius Kane> My girlfriend doesn't like it when people use homophobic language
22:43 <Spineweilder> Read that.
22:43 <Ciphrius Kane> Also I'm gay
22:43 <The Mol Man> no you're not
22:43 <Ciphrius Kane> Shhh Mol
22:44 <Dolce Armonia> I'm not homophobic!
22:44 <Dolce Armonia> At all!
22:45 <Dolce Armonia> I'm so sorry!
22:45 <Kq head> homophobe.
22:45 <Dolce Armonia> You are gay with a girlfriend.
22:45 <Dolce Armonia> Hmm...
22:45 <Ciphrius Kane> Ok we've had our fun, leave the poor guy alone
22:45 <Kq head> I died
22:45 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:45 <Dolce Armonia> That;s not funny.
22:45 <Ciphrius Kane> Ok I admit, I'm actually bi
22:45 <Dolce Armonia> Oh.
22:46 <Dolce Armonia> #YOLO
22:46 <TyA>
22:46 <TyA> Ouch ಠ_ಠ
22:46 <Dolce Armonia> What...
22:46 <Dolce Armonia> Why are you stalking me?
22:46 <Dolce Armonia> I'm calling the cops...
22:46 <The Mol Man> it's his jjob
22:47 <TyA> Go for it
22:47 <Dolce Armonia> To stalk me?
22:47 <Dolce Armonia> (Disrespectful, Accusing me of being racist, called someone a bad word)
22:47 <Dolce Armonia> haha
22:47 <Dolce Armonia> LOL
22:47 <The Mol Man> can I ask you a serious question?
22:47 <Dolce Armonia> Yes.
22:47 <The Mol Man> Are you 12?
22:48 <Dolce Armonia> No.
22:48 <Dolce Armonia> Are you?
22:48 <The Mol Man> You sure act it.
22:48 <Ciphrius Kane> Oh good it was just the bulb
22:48 <Dolce Armonia> Umm...
22:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:48 <Dolce Armonia> How do I "act" 12?
22:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:48 <TyA> 
22:48 <Dolce Armonia> STALK
22:48 <Dolce Armonia> ER
22:48 <The Mol Man> it's not stalking
22:48 <The Mol Man> it's multicontributionlookup or some other
22:49 <Dolce Armonia> So you think making every word in the sentence one word makes you look smart?
22:49 <Dolce Armonia> Tell me more about your great grammar.
22:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:49 <The Mol Man> no, but iirc all rights are one worded
22:50 <The Mol Man> [[Special:ListGroupRights]]
22:50 <Dolce Armonia> Suck.
22:50 <Dolce Armonia> My.
22:50 <Dolce Armonia> Straw.
22:50 <Dolce Armonia> It's in a soda.
22:50 <Dolce Armonia> Yummy.
22:50 <The Mol Man> Can you just stop
22:50 <Dolce Armonia> Stop what?
22:51 <The Mol Man> Or can we just ban you now, since that is your only goal as a troll?
22:51 <Dolce Armonia> Yoloing?
22:51 <Dolce Armonia> I'm not a troll.
22:51 <The Mol Man> I have evidence that suggests the contrary
22:51 <Dolce Armonia> Stalker...
22:51 <Dolce Armonia> nk
22:51 <The Mol Man> Actually, it's just the evidence from here
22:51 <Dolce Armonia> mk
22:52 <Dolce Armonia> haha, get it?
22:52 <The Mol Man> You *want* to get banned
22:52 <Dolce Armonia> SKA-NK
22:52 <The Mol Man> because you think that means you got to us
22:52 <The Mol Man> so can we just ban you now?
22:52 <Dolce Armonia> No.
22:52 <Dolce Armonia> I want to stay
22:52 <The Mol Man> Well, then start behaving
22:52 <Dolce Armonia> Okay.
22:53 <The Mol Man> stop with the cum jokes, stop with the gay slur
22:53 <The Mol Man> stop acting like a 12 year old with ADHDF
22:53 <The Mol Man> ADHD*
22:53 <Dolce Armonia> Um, I said gay.
22:53 <Dolce Armonia> It wasn't a slur.
22:53 <Dolce Armonia> *slut
22:53 <Dolce Armonia> and I apologized.
22:53 <The Mol Man> that's irrelevant, stop using the word
22:53 <Dolce Armonia> What's a cum joke?
22:53 <The Mol Man> those jokes you and your little pal were making earlier
22:54 <Dolce Armonia> What jokes?
22:54 <Dolce Armonia> !
22:54 <The Mol Man> also stop with all the sexual jokes
22:54 <The Mol Man> correcting the word slur to slut isn't funny in the slightest
22:54 <Dolce Armonia> Cum is a fast way to say come!
22:54 <Dolce Armonia> Yes, it is.
22:54 -!- Dolce Armonia was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:54 -!- Dolce Armonia has left Special:Chat.
22:54 <Ciphrius Kane> Fed up of his prattling
22:54 -!- Dolce Armonia has joined Special:Chat
22:54 <Dolce Armonia> Sorry.
22:54 <Dolce Armonia> It's not.
22:55 <The Mol Man> well I'll let you handle w/e, I'm going to make myself unsmelly
22:55 <Dolce Armonia> BYE GYES!
22:55 <Dolce Armonia> He smells because.
22:55 <Ciphrius Kane> Little tip, [[RS:GTS|don't game the system]]
22:55 <Dolce Armonia> Nevermind.
22:55 <Dolce Armonia> BYE!
22:55 <Dolce Armonia> SORRY AGAIN!
22:55 <Dolce Armonia> :)
22:56 <Dolce Armonia> Hello?
22:56 <Dolce Armonia> Welp, bye!
22:56 <Ciphrius Kane> Do you require assistance in leaving?
22:56 -!- Dolce Armonia has left Special:Chat.
23:06 <TonyBest100>,16,363,64947736 LOL this is just a stupid thread
23:06 <TonyBest100> the poster asks for camera movement with the mouse and the 08 HD rework >.<
23:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:08 <Dogfoger> lol
23:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:08 <Dogfoger> I like that line
23:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:08 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
23:09 <Dogfoger> Say hello to mah userpage, Kane
23:09 <The Mol Man> It's not special at all Kane, don't worr
23:09 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
23:10 <Dogfoger> well gee
23:10 <Dogfoger> that's nice
23:10 <The Mol Man> would you like the mean version?
23:11 <Elecbullet> Zomg, category listings |: |:
23:11 <TyA> Hello Mister Bullet
23:12 <The Mol Man> Elec
23:12 <The Mol Man> Is it true that you smell like a rotten coconut farted?
23:13 <The Mol Man> because if it is
23:13 <The Mol Man> I'd like whatever fragrance you use
23:14 <Elecbullet> You are the second person to claim I smell good today
23:15 <The Mol Man> You smell bad
23:15 <The Mol Man> but I like bad smelly
23:15 <Elecbullet> I'm going to tell Cook his bf was all up on me
23:15 <The Mol Man> we're in an open relationship
23:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:15 <Dogfoger> lol
23:15 <Cook Me Plox> What the shit
23:15 <The Mol Man> speak of the devil
23:15 <Dogfoger> speak of the devil
23:16 <Dogfoger> Speak of the devil
23:16 <Elecbullet> I'm going to retreat to a safe fifty meter perimeter
23:16 <Dogfoger> oops
23:16 <The Mol Man> sometimes, cook and I have contests to see who is more promiscuous 
23:16 <Elecbullet> I can see him winning that
23:17 <The Mol Man> you'd be surprised
23:17 <Ciphrius Kane> Interesting....if you try typing in porn into Google (including youtube) or Bing it doesn't autocomplete
23:18 <The Mol Man> >.>
23:18 <The Mol Man> Control Shift N btw
23:18 <Ciphrius Kane> That turn off safe search?
23:18 <The Mol Man> try it, see what happens
23:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:19 <Ciphrius Kane> Incognito mode
23:20 <Cook Me Plox> Alt + F4
23:20 <Atheist723> "Sorry, something went wrong.
23:20 <Atheist723> A team of highly trained monkeys has been dispatched to deal with this situation."
23:20 <Atheist723> I just got this error on YouTube.
23:20 <Ciphrius Kane> Just to clarify, I was merely testing what search terms Google and Bing would autocomplete
23:20 <The Mol Man> sure
23:21 <Cook Me Plox> it's okay, we don't judge
23:21 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
23:21 <The Mol Man> Cook does
23:21 <Ciphrius Kane> I read somewhere Bing autocompletes "how to commit suicide" while Google doesn't
23:22 <Ciphrius Kane> And it's true
23:24 <The Mol Man> Don't do it Kane
23:24 <The Mol Man> you have a thing or two to live for
23:24 <Ciphrius Kane> I have no intention of doing so
23:25 <The Mol Man> good
23:25 <Ciphrius Kane> Do you really think I'd discuss my searching habits if I were really searching for what I'm testing